the current system time is: Fri Aug 10 22:25 2018; you are connected on; message of the day follows:

"Why, if I knew I'd have to fight someone like me, I'd run and hide as well!"
-- Mr. Satan

welcome to #suburbansenshi3

[22:25] <Saturn Knight> MAts...
[22:25] *** you find yourselves the foot..of a MASSIVE step pyramid
[22:25] * Nizhaladax takes a moent to snap out of her bloodlust
[22:25] * Nizhaladax is too ued to war
[22:25] <Suu> ugghhh
[22:25] *** the ground around you is sleek...reflective...material
[22:26] <DD_Girl_Purple> ..... I don't even remember any of those events happening.
[22:26] * Suu gets to see herself almost barfing. Yeah.
[22:26] * Eitak_Razal is utterly stonefaced. Her normally pristine hairstyle is out of place, and covering her eyes
[22:26] <Demon of Deicide> where are we?
[22:26] *** in the sky is planets of various shapes and sizes.........
[22:26] * David O`Cain tries to regain his composure after seeing what happened to his home so long ago
[22:26] *** there is an unearthly..eretheral feel to it
[22:27] * Suu picks herself leaning on her sword
[22:27] * Suu looks at the pyramid
[22:27] <Suu> reminds you of something out of Ancient Egypt?
[22:28] <Eitak_Razal> yeah.
[22:28] <Nizhaladax> Sky is wrong.
[22:28] * Nizhaladax tries to sight by stars
[22:28] * Saturn Knight says nothing...but looks at the pyramid
[22:28] <Suu> What do you mean wrong?
[22:28] *** the stars..have no patterns to them
[22:29] <Nizhaladax> Look up, it's all out of place.
[22:29] *** ..there doesn't seem to be anything but the pyramid in the room..but..there's something at the top...
[22:29] <David O`Cain> Wha...?
[22:29] <Nizhaladax> This is not a normal place.
[22:29] * Nizhaladax is still coming down from the adrenaline kick
[22:29] * Saturn Knight looks to a set of stairs to try and go up.
[22:29] <Donovan O`Cain> So, where are we, then?
[22:29] *** there is a huge flight of stairs
[22:29] * Nizhaladax sheathes her blade anf starts climbing the pyramid
[22:30] * Saturn Knight startst he trek
[22:30] * DD_Girl_Purple follows.
[22:30] * Demon of Deicide heads up as well. What might they find at the top?
[22:30] * Suu starts climbing the stairs
[22:31] * Nizhaladax has a decent idea of what awaits
[22:31] * Nizhaladax hopes she's right
[22:31] *** it takes awhile...along the see the stairs edged by strange abstract statues..representing matsumi
[22:32] <Donovan O`Cain> Whoa.
[22:32] <Eitak_Razal> ...
[22:33] * Nizhaladax keeps up the climb, hoping
[22:33] *** as you reach the see.....Matsumi Kaze...eyes a peaceful looking sleep..incased in crystal
[22:33] <DD_Girl_Purple> a crystal?
[22:33] <Saturn Knight> she...?
[22:33] * Donovan O`Cain and his kin continue to climb the steps until they reach the top
[22:34] <Nizhaladax> not exactly wha I thought but... let's see
[22:34] * Nizhaladax examines this crystal
[22:34] <The Magistra> ...She better not come out as Necros again
[22:34] * Nizhaladax wonders if it is green
[22:35] *** Suu...for a brief moment...there's a flash of the moment..when you got hurt by team rocket while matsumi was there...
[22:36] *** the crystal is green
[22:36] <Suu> Nnnh...
[22:36] <Nizhaladax> ...As I thought.
[22:36] <Suu> I just had a memory
[22:36] <Nizhaladax> me pats it lightly
[22:37] * Nizhaladax pats it lightly
[22:37] <Nizhaladax> We've reached the center.. no wonder this is so weird.
[22:37] *** briefly get psychic static...of a mirror
[22:37] * Nizhaladax speak to the Crystal
[22:37] <Nizhaladax> Hello, Q.
[22:37] <Suu> Matsumi...did you make me remember that?
[22:38] * Nizhaladax winces at the vision and remembers Intern teout a mirroed masklling her ab
[22:38] *** you all for a brief moment see someone..standing in front of a burning building
[22:38] * ^telling her about a mirrored mask
[22:38] * Nizhaladax looks at this figure
[22:39] <DD_Girl_Purple> huh?
[22:39] <Figure> - ..I did what I did....for justice..... -
[22:39] <Saturn Knight> Justice?...or revenge?
[22:40] <Nizhaladax> Enigmus.
[22:40] <Nizhaladax> The Real Enigmus
[22:40] <Figure> - you judge me...and yet you are here -
[22:40] * Figure is now known as Engimus
[22:40] <Nizhaladax> Oh I don't judge you.
[22:40] * Engimus slowly turns to face you..standing in front of the crystal
[22:40] <Nizhaladax> I know what it's like to want to balance the scales.
[22:40] <Engimus> - why did you come here -
[22:41] <Engimus> - you didn't come here for her -
[22:41] <Nizhaladax> Yes we did, actually.
[22:41] <Engimus> - you came here for your precious earth -
[22:41] <Saturn Knight> Yes we did...and you are still a part of her.
[22:41] <Engimus> - to end this silly story -
[22:41] <Nizhaladax> Pfft.
[22:41] <Nizhaladax> Don't be ridiclous.
[22:42] <Nizhaladax> There are so many way to restore the Earth
[22:42] <Engimus> - and yet here I am.buried....forced away....her shameful secret -
[22:42] <Nizhaladax> Ww could have done it last week.
[22:42] <The Magistra> It wouldn't be Earth without Matsumi
[22:42] <Nizhaladax> We are risking all of space and time
[22:42] <Nizhaladax> for you.
[22:42] <Engimus> - DON'T PITY ME -
[22:42] <Nizhaladax> We're not.
[22:42] <Engimus> - even if your precious planet is borught back -
[22:42] <Engimus> - you will walk it off.....and we...I..will fade away once more -
[22:43] <Engimus> - you come here out of arrogance..out of guilt....out of satisfiaction -
[22:43] <Engimus> - ..out of exposure -
[22:43] <Nizhaladax> I have plenty of that for sure, sister.
[22:43] <Nizhaladax> But not today.
[22:43] * Nizhaladax puts her hand on the crystal
[22:44] <Saturn Knight> You will always be a part of Matsumi...
[22:44] <Nizhaladax> Im pretty sure this will let you touch my mind
[22:44] <Engimus> - you would defend her... -
[22:44] <Nizhaladax> Take a look and see why I'm here
[22:44] <Engimus> - even after all THIS -
[22:44] <Nizhaladax> And you.
[22:44] <Saturn Knight> can be forgiven by us, and many others for your actions. The question is...can Matsumi forgive herself for what she did...under the guise of Enigmus?
[22:44] <Nizhaladax> We've all done horrible things.
[22:44] <Nizhaladax> We learn from them and grow.
[22:45] <Nizhaladax> We would be hypocrites ot shun her for that.
[22:45] *** shows every mistake Matsumi has made...every preson..both pre-crisis and post that she has upset....her being forced out for her mistakes...her being shunned for a year....her self-torment, her self-loathing, her angering her friends...
[22:45] <Saturn Knight> And accept that Enigmus is a part of her whole?
[22:45] <Eitak_Razal> You think you're the only one here who's gone a little nutty
[22:45] <Nizhaladax> Yes, that happened.
[22:45] <Eitak_Razal> News flash. You
[22:45] <Nizhaladax> That happened.
[22:45] <Eitak_Razal> You're not. I have as well
[22:45] <Nizhaladax> And we are still here.
[22:45] <Nizhaladax> We want her back anyway.
[22:45] <Suu> Everyone...has their demons.
[22:46] <Suu> We don't care about the past. We just want Matsumi back the way she is now.
[22:46] <Engimus> - even after all her deaths..all her rebirths...all her stories told -
[22:46] <Nizhaladax> Her story is far from over.
[22:46] <Nizhaladax> It should not end here.
[22:46] * Engimus looks at all of you
[22:46] <Nizhaladax> Don't let it end here.
[22:47] <Nizhaladax> You call yourself a mistake.
[22:47] <Nizhaladax> But you aren't.
[22:47] <Nizhaladax> You're born from ehr desire to protect.
[22:47] <Nizhaladax> That anger that arises from injustice.
[22:47] <Nizhaladax> That impulse that sparks a hero.
[22:47] <Nizhaladax> You just expressed it badly.
[22:47] <Nizhaladax> But you're NOT a mistake to be forgotten.
[22:48] <Nizhaladax> You're a force that must be integrated.
[22:48] <Nizhaladax> She can't be her without you.
[22:48] <Engimus> - ..then you would not forget this...this moment -
[22:48] <Nizhaladax> You're the dark hiorse she must ride and master.
[22:48] <Engimus> - ...this story -
[22:48] <Nizhaladax> No.
[22:48] <Engimus> - ...this time... -
[22:48] <Nizhaladax> We will not.
[22:49] * Engimus looks at you all
[22:49] * Engimus 's mask is mirroring you all.....
[22:49] <DD_Girl_Purple> we'll never forget.
[22:49] <Suu> ...No.
[22:49] * Engimus reaches back....
[22:49] * Engimus removes her mask...revealing Matsumi's face
[22:49] <Eitak_Razal> How could we forget our freind.
[22:49] <Engimus> .....then....
[22:49] * Saturn Knight extends a hand to Enigmus/Matsumi.
[22:49] <Engimus> ..I will give you Matsumi
[22:50] * Nizhaladax instinctively wants to avoid her own face vut she doesn't-- to do so now would be to make a lie of everything she said
[22:50] <Suu> ...
[22:50] * Engimus looks at her mask...
[22:50] <Nizhaladax> You have to come too.
[22:50] * Engimus turns.....and SMASHES the Crystal
[22:50] <Suu> !!!!
[22:50] * Nizhaladax is chill
[22:50] *** the crystal cracks...and then the entire pyramid cracks...................
[22:51] <Suu> Oh no
[22:51] * Nizhaladax is a little less chill
[22:51] *** the entire room starts to shake.....
[22:51] <Suu> no no no no no
[22:51] * Nizhaladax holds her s[BLEEP]t together, she thinks she knows where they are
[22:51] * Nizhaladax holds Suu's hand
[22:51] <Nizhaladax> calm down
[22:51] *** the entire room top a HUUUUUUUGE black hole like structure appears above you.....
[22:51] <Nizhaladax> This isn't a bad thing,.. I don't think
[22:52] * Suu looks up
[22:52] <Suu> You don't think!?
[22:52] <Nizhaladax> me looks up at the hole
[22:52] * DD_Girl_Purple looks around, then up.
[22:52] <Nizhaladax> ....I've been known to make mistakes... <_<
[22:52] *** the hole is ripping apart the space around you..pulling huge chunks of the pyrmamid up
[22:52] <Suu> Well...don't we all.
[22:52] <Engimus> NOW WE ALL DIE..TOGETHER
[22:52] <Eitak_Razal> S[BLEEP]t this is the bad end!
[22:53] <Nizhaladax> SERIOUSLY?!
[22:53] * Engimus lets herself get pulled up by the black hole......with a satisfied horrid grin on her she's torn to dust
[22:53] <Nizhaladax> Well s[BLEEP]t.
[22:53] * Saturn Knight dashes for the smashed crystal!
[22:53] * Nizhaladax tries to get to Matsumi
[22:53] *** the crystal pieces fly up into the black hole
[22:53] * Demon of Deicide runs over to the crystal! "I ain't dying here!"
[22:53] *** Matsumi was shattered apart with the crystal
[22:54] * Suu tries to run to the crystal
[22:54] <Nizhaladax> ... fun~
[22:54] * Saturn Knight grabs MAtsumi!
[22:54] * Nizhaladax closes her eyes and concentrates
[22:54] *** sean, the piece of pyramid under you......starts to crack..and get pulled up
[22:54] <Saturn Knight> I'm not letting you go this time!
[22:54] <Nizhaladax> If I am where I think I am you can hear me
[22:54] *** there is are just pieces of matsumi...and they're flying up into the nothing
[22:55] <Nizhaladax> You need to wake up.
[22:55] <Nizhaladax> You need to pull youeself together
[22:55] <Nizhaladax> WE NEED YOU
[22:55] <Suu> Niz, what are you doing?
[22:55] *** you can't hear anything the pyramid under you starts to shatter under you
[22:55] <Suu> ...we've got to get out of here
[22:55] * Eitak_Razal reaches out to grab them
[22:55] <Nizhaladax> I'm pretty sure wew're in her mind or astral body or something
[22:56] <Nizhaladax> I;m trying to get her to tske action, like when the Senshi call for Sailor Moon
[22:56] <Suu> but what's going to happen to us if we're trapped in here and everything goes to pieces around us?
[22:56] * Saturn Knight loses his footing as the pyramid shifts and breaks!
[22:56] <Nizhaladax> Call out for her!
[22:56] <Nizhaladax> Dont' mind the details!
[22:56] <Nizhaladax> SAILOR Q!
[22:56] <Saturn Knight> MATSUMI!
[22:56] <Nizhaladax> WE NEED YOU
[22:56] ***'re pulled up into the black hole
[22:56] <Demon of Deicide> Matsumi! I know you're there, somewhere!
[22:56] <Suu> Matsumi...
[22:56] <Suu> Please wake up...
[22:56] *** the pyramid finally fully shatters...and the black hole starts to pull you up
[22:56] <Suu> If you don't wake up...
[22:56] <DD_Girl_Purple> MATSUMI!
[22:57] <Suu> everything you love...
[22:57] <Suu> everything you've worked hard for
[22:57] <Suu> it'll be gone...
[22:57] *** space is you are pulled into the black hole....
[22:57] * Suu feels a pull of gravity on her
[22:57] <David O`Cain> (in unison with Megan, Michelle, and Donovan) MATSUMI, WE NEED YOU! WE CARE ABOUT YOU!
[22:57] <Suu> Please wake up!
[22:57] *** the entire landscape is pulled up
[22:57] <Suu> We need you...Earth needs you...
[22:58] <Saturn Knight> Come home to us...Matsumi...please...COME BACK!
[22:58] <Nizhaladax> Hang on guys, the only way looks like it's going to be THROUGH
[22:58] <Eitak_Razal> ....
[22:58] <Demon of Deicide> So we go into the black hole, then?
[22:58] *** you are sucked in...the last thing you darkness...
[22:58] * Suu feels like she's being crusehd
[22:58] *** ...........................................
[22:58] <DD_Girl_Purple> If there's only one way...
[22:59] *** ....................................
[22:59] *** ................................

[22:59] *** all wake up in a completely white void
[22:59] <Nizhaladax> (Did the budget run out)
[22:59] * Suu staggers to her feet
[22:59] * Saturn Knight blacked out.
[23:00] <Michelle O`Cain> Eh?
[23:00] <DD_Girl_Purple> ughhhh... where are we?
[23:00] * Suu pinches herself
[23:00] <Suu> ow
[23:00] * Nizhaladax smacks Sean awake
[23:00] * David O`Cain might (?) be halucinating
[23:00] <Saturn Knight> OW!
[23:01] <Eitak_Razal> ...Are we dead?
[23:01] <David O`Cain> Oh hey, Grim. What are you doing--wait, I'm what?!
[23:01] *** you are in a vast white's not featureless
[23:01] <Demon of Deicide> ?
[23:01] *** ..not far from you seems to be a pile of something
[23:01] <Nizhaladax> always wanted to do that~
[23:01] * Suu runs towards the pile of something
[23:01] * Nizhaladax looks at the pile of something
[23:01] * Demon of Deicide heads over to the pile.
[23:02] * David O`Cain and his kin all walk over to the pile
[23:02] <Saturn Knight> You always wanted to slap me...?
[23:02] *** in the middle of the white a human sized marble statue..shattered
[23:02] * DD_Girl_Purple walks over to the pile and kneels in front of it.
[23:02] <Nizhaladax> Ohh yeah.
[23:03] *** the statue is of Matsumi Kaze.......
[23:03] * Nizhaladax grins and examines the statue
[23:03] <Eitak_Razal> ...Did we fail?
[23:03] * Nizhaladax wonders itf it can be pieced together
[23:03] *** next to the shattered remains of a pure haert crystal...and a twisted and shattered dream mirror
[23:04] <Nizhaladax> ...Don't think so. We're still alive.
[23:04] <Kei Hoseki> pretty good make, isn't it
[23:04] *** Kei Hoseki has joined #suburbansenshi3
[23:04] <+luna_P> Evening, Kei Hoseki
[23:04] <+luna_P> Welcome. I see Tu Quieres Suburban Senshi.
[23:04] * Kei Hoseki eats an apple
[23:04] * Nizhaladax tries to piece these together
[23:04] <Suu> ...'
[23:04] * Nizhaladax looks at Kei Hoseki.
[23:04] *** Kei Hoseki is young woman with short purple hair, blue eyes, a tall thin body and a very relaxing tone of voice.
Her image Song is: . She is Level 1.

[23:04] * Suu looks down at the remains and starts crying
[23:05] <Kei Hoseki> yo
[23:05] <Nizhaladax> Hello~
[23:05] <Kei Hoseki> think you're holding that piece upside down
[23:05] <Nizhaladax> Ahh, thanks.
[23:05] * Nizhaladax inverts it.
[23:05] <Kei Hoseki> oh and..Eitak wasn't it
[23:06] <Kei Hoseki> to answer your question
[23:06] * Kei Hoseki points
[23:06] * Kei Hoseki looks at Matsumi Kaze.
[23:06] *** Matsumi Kaze is your average everyday Matsumi Kaze

[23:06] <Nizhaladax> ..huh?
[23:06] * Kei Hoseki makes a poof sound and then jazz hands
[23:06] <Suu> Huh?
[23:07] <Suu> Matsumi, is that you?
[23:07] <Kei Hoseki> gone. exit, deleted
[23:07] <Kei Hoseki> *exited
[23:07] <Kei Hoseki>
[23:07] * Kei Hoseki hops down with her hands in her pockets
[23:07] <Nizhaladax> No I don't think so
[23:08] * David O`Cain and his family all try to help put the statue, pure heart, and the mirror back together
[23:08] * Suu looks down at the pieces...
[23:08] * Kei Hoseki picks up one of the pieces
[23:08] <Suu> after all this...
[23:08] <Kei Hoseki> sometimes...a person's self-loathing and so great
[23:08] <Saturn Knight> What can we do now?
[23:08] <Kei Hoseki> they can't bear facing the chance of reality
[23:08] <Kei Hoseki>'s finished
[23:08] <Kei Hoseki> done
[23:08] <Suu> ...
[23:09] <Suu> Hiromi...
[23:09] <Eitak_Razal> Bulls[BLEEP]t.
[23:09] <Suu> no
[23:09] <Kei Hoseki> did a good job bucko but ppft
[23:09] <Nizhaladax> II disagree.
[23:09] <Eitak_Razal> You think you know me and think I would accept that as an awnser.
[23:09] <Suu> My friend...wouldn't do that
[23:09] <Nizhaladax> I think she can handle it.
[23:09] <Nizhaladax> She might not think she can.
[23:09] <Nizhaladax> But she can.
[23:09] <Nizhaladax> And she has,for so long, again and again.
[23:10] <Nizhaladax> I barely know her. But because of this mission I read up on her, learned her story.
[23:10] <Kei Hoseki> oh I know you all..don't worry about that
[23:10] <Nizhaladax> Her story is not one of giving up.
[23:10] * Kei Hoseki just looks at them
[23:10] <Nizhaladax> Setbacks? Sure.
[23:10] <Nizhaladax> Tear? Lots. Fears? Infinite.
[23:10] <Nizhaladax> But she hangs in there no matter what, and even if she vanishes,..
[23:10] <Nizhaladax> she always comes back.
[23:10] <Saturn Knight> And we can't just give up...we all came this far...for her...
[23:11] <Eitak_Razal> Liar. Then you know I don't stop until I get what I want. AND I WANT MY FREIND BACK
[23:11] <Nizhaladax> I ... and I sound so corny but what the hell
[23:11] <Suu> None of us are going to give up
[23:11] <Nizhaladax> I believe in Sailor Q
[23:11] * Suu looks down at the shattered items being pieced together
[23:11] <Nizhaladax> And thart's all there is to it,
[23:11] <Nizhaladax> me keeps working.
[23:11] * Nizhaladax keeps working
[23:11] <Demon of Deicide> I ain't giving up, not after coming this far.
[23:12] <David O`Cain> We believe in Matsumi. No way in hell I'm gonna give up on her.
[23:12] <Nizhaladax> And even if it takes all my lives, I'll put ths back together anf I will believe.
[23:12] <DD_Girl_Purple> I'm not giving up either.
[23:12] * Demon of Deicide continues lending his own assistance in piecing this together.
[23:12] <Nizhaladax> And I will wait.
[23:12] <Suu> Fall down seven times, get up eight.
[23:12] <Megan O`Cain> Same. She's been one hell of a friend to all of us.
[23:12] * Nizhaladax 's thoughts exude a solid unshakeable certitude.
[23:12] <Michelle O`Cain> She was there for us, and we'll be there for her.
[23:13] <Kei Hoseki> even if she dissapoints you?
[23:13] <Suu> That's just a part of life.
[23:13] <Donovan O`Cain> Even then, we still care.
[23:13] <Suu> Friends can sometimes disappoint each other...]
[23:14] <Suu> but we work through it together
[23:14] <Kei Hoseki> uggggggggggggggggggggggggggh you're all such a paaaaaain
[23:14] <Saturn Knight> Even if WE disappoint her...I won't abandon family.
[23:14] <Nizhaladax> Yeah, friendship's like that.
[23:14] <Nizhaladax> Corny, beautiful, annoying
[23:14] <Nizhaladax> and awesome.
[23:14] <Kei Hoseki> but fine
[23:14] <Demon of Deicide> If you really have been watching this entire time, then you'd already know.
[23:14] * David O`Cain and his kin all continue their work in putting the pieces back together
[23:14] * Kei Hoseki walks over to the statue...
[23:15] * Kei Hoseki dives her hand down into the middle of the pile, whistling..and pulls out something
[23:16] * Kei Hoseki holds up a small...fragement of crystal
[23:16] <Kei Hoseki> ..the last fragement of her crystal
[23:16] <Kei Hoseki> so tiny
[23:16] <Kei Hoseki> ..such a simple little thing
[23:16] <Nizhaladax> As are we all.
[23:16] <Saturn Knight> Her...Sendhi Crystal?
[23:17] <Saturn Knight> ^senshi
[23:17] <Kei Hoseki> oh more then that
[23:17] <Kei Hoseki> ..her...everything she is..was..could be...
[23:17] <Kei Hoseki> and like needs a spark...
[23:17] <Suu> ...put it down.
[23:17] <Nizhaladax> Suu, don;t interruopt.
[23:17] * Kei Hoseki puts it down...
[23:17] <Suu> if you're going to handle it carefully.
[23:17] <Kei Hoseki> ...all ie needs
[23:18] <Kei Hoseki> is for it to see...what she meant to you...not who she is..but meant
[23:18] <Kei Hoseki> it needs you to weave her out of the nothing....
[23:18] <Kei Hoseki> are all the key
[23:18] * Nizhaladax nods
[23:18] <Kei Hoseki> people are made of her out of them
[23:18] <Suu> ..
[23:19] <Suu> Right...
[23:19] * Nizhaladax sits and starts to tell a tale then... "She was happy little girl who made me smile..." and begins evoling all her memories of Matsi and Matsumi
[23:19] * Nizhaladax tries to start up a story-circle
[23:20] * Eitak_Razal tells stories too. Includeing a largely undiscussed meeting with her past self, and a flower now pressed as a bookmark.
[23:20] * Suu talks about all the times Matsumi encouraged her
[23:22] * Demon of Deicide tells a lengthy tale of his various interactions with her..... but it's not just about him. There's many others interwoven into this story, those whom may not be physically present here and now, but their spirits and such also reach out through his words.
[23:22] * David O`Cain and his kin sit on their knees and all begin to tell their stories of life during the Silver Millennium, and the present that include being friends with her, and having fun times hanging out with her
[23:22] <DD_Girl_Purple> What Matsumi meant to me, was hope, love and family.
[23:23] * The Magistra tells a few stories that she has to cut off with "and then spoilers happened"
[23:24] * DD_Girl_Purple begins to tell stories about how Matsumi helped her and her sisters go forward in the world to become good people, teaching them all about love and some of the time she visited her family and vice versa (off screen).
[23:25] *** the fragement starts to glow as if something is flowing into it...
[23:26] <Suu> It's working.
[23:26] *** as the fragement slowly rises into the all get flashes into your minds...
[23:27] *** you see Matsumi transform for the first time, meeting Haruka and Michiru as well as her fight against Necros...
[23:27] * Saturn Knight tells of his memories...from the Silver Millenium. His childhood spent with Matsama, Matsuo, and Hideki, the devastation of their losses, finding them again a thousand years later on Earth, their new adventures, regaining their memories. "Matsumi truly is family. She is Love. Life."
[23:27] *** you see Matsumi die in battle against the animates..become a super Freya...fight against someone at the mall of america..and become Hyper Sailor Q on Quinox in battle
[23:28] *** you see Matsumi move to Japan, her first day at school there..meeting Masaki and Saki...moving in with te other outers...fighting against a warped looking monster
[23:28] <Saturn Knight> She holes us all together.
[23:28] <Saturn Knight> ^holds
[23:29] *** you see Matsumi on a cruise ship, meeting the other senshi...then fighting on an island alongside them against a massive metorite monster
[23:30] * The Fragment starts to form itself....
[23:31] *** you see Matsumi move out of the outer's house...
[23:31] * Suu talks about all the times she just sat and talked with Matsumi
[23:31] *** you see Matsumi return to The House..meeeting Xadium for the first time as well as everyone else who would join
[23:33] *** you see Matsumi fight monster after monster....become the head of the Delilah for the first time and her other children
[23:34] * David O`Cain smiles as he remembers meeting Masaki again through Matsumi
[23:34] * The Fragment starts to shape into a reconasiable the pure heart crystal and dream mirror start to reshape...
[23:35] <Nizhaladax>'s working...
[23:37] * The Fragment fully forms into a glowing humanoid form
[23:37] <Kei Hoseki> heh you people.....
[23:38] *** the two itmes press into the humanoid form....which starts to transform into Matsumi...
[23:38] * Kei Hoseki looks to the others
[23:38] <Kei Hoseki> ...well
[23:38] <Kei Hoseki> heh didn't think you had it in you
[23:39] <Nizhaladax> We had it in us... because she had it in her.
[23:39] <Eitak_Razal> See. I told you that you didn't know us.
[23:40] <Saturn Knight> (that could be taken the wrong way...)
[23:40] * Kei Hoseki looks over the floating glowing form in fornt of her
[23:40] <Kei Hoseki> ...well
[23:40] <Nizhaladax> (Being this sentimental is injuring me... but it also feels nice, like hitting my head against a wall)
[23:40] <Kei Hoseki> then I know just the thing she would want me to do
[23:41] <Nizhaladax> (Am I .. mellowing)
[23:41] * Kei Hoseki closes her eyes
[23:41] <Kei Hoseki> ...I remember Matsumi....stubborn girl..good heart......
[23:41] <Kei Hoseki> ...and I remember her home...
[23:41] * Kei Hoseki opens her eyes..revealing purple crystals in place of them
[23:42] * Kei Hoseki puts arms around matsumi and puts her hands out forward...revealing a purple crystal......
[23:42] <Nizhaladax> ...purple crystal...
[23:43] <Demon of Deicide> Isn't that....
[23:43] <Nizhaladax> ...yeah I think...
[23:43] *** the crystal shines as does kei......................and the entire space around you shakes!
[23:44] <Suu> ...just like the flower crown
[23:45] *** the crystal glows brighter..and brighter...........
[23:45] <Suu> !!
[23:45] <DD_Girl_Purple> !
[23:46] <David O`Cain> Er, why is it shaking?
[23:46] <Nizhaladax> Because MIRACLE IS HAPPENING

[23:48] * Saturn Knight is knocked back!

[23:49] *** the sounds of birds fill the sunlight pours in through the window...
[23:49] <Suu> huh...?
[23:49] * Suu opens her eyes

[23:50] *** there's the sounds of birds which fill the sunlight pours in through a window...
[23:50] *** someone shifts carefully under a blanket..and reaches over..trying to close the window shades..before grumbling...
[23:50] *** someone glances up....and looks at a clock on a wall
[23:50] <Matsumi Shin> GAAAAAAAAAAAAAAAAAH
[23:51] <Matsumi Shin> OVERSLEPT OVERSLEPT
[23:51] * Matsumi Shin falls out of bed and quickly gets herself dressed
[23:51] <Freya> ..well you woudl't have this trouble if you didn't stay up so late...
[23:51] <Matsumi Shin> gah shut up!
[23:51] * Matsumi Shin grabs a bag and runs downstairs
[23:52] * Matsumi Shin runs past her four roommates..grabbing a piece of breakfest and stuffing it in her mouth as she runs
[23:52] * Matsumi Shin almost immediatly spits it out
[23:52] <Matsumi Shin> ugh...michiru's cooking still stinks..yuck ><
[23:52] * Matsumi Shin looks up..and sees Masaki and Saki waiting for her!
[23:53] * Matsumi Shin runs over...only to have masaki complain to her..while Saki is just happy to see her
[23:53] *** "My name is Matsumi Shin"
[23:53] * Matsumi Shin starts to walk off with her friends, while Freya jumps onto her shoulder
[23:53] <Matsumi Shin> "And this was my story"
[23:54] *** "And this was my story"
[23:54] * Matsumi Shin pauses and glances up at the sky...before running off to join her friends
[23:54] ***

[23:54] *** THE END

[00:09] *** Meanwhile....
[00:10] *** a figure walks through the freezing cold of the Antarctic.....completely nude...and lost
[00:11] *** the figure finally collapses
[00:12] *** the figure weakly notices two other figures walking towards her..dressed in cloaks and hoods
[00:12] <Matsumi Kaze> .....
[00:13] <Matsumi Kaze>
[00:13] *** TO BE CONTINUED

[15:37] *** as a boat leaves the antararctic, Matsumi Kaze looks out across the water....wondering who she is...and where she's going..

[18:12] * Matsumi Kaze has barrcaded herself in the room with the surviving sailors...trying to hold out for the moment

[21:06] * Matsumi Kaze steps onto dry land...looking around....the captain of the ship she was on meanwhile is confused..there is no way in hell they got from antartica to their destination in south america in just one day.....unless it was that strange wind that suddenly came out of nowhere

[09:59] * Matsumi Kaze walks out of the forest....exausted.......and walks through a small town....before noticing a small plane parked nearby...the owner eating some breakfest
[09:59] <Matsumi Kaze> ..maybe

[22:31] * Matsumi Kaze sits in a train freight car...staring out into the landscape passing by her
[22:33] * Matsumi Kaze tries hard to remember something..anything..but keeps coming up blank
[22:36] * Matsumi Kaze sighs and lays back..staring at the ceiling.........wondering where she is going...

[21:34] * Matsumi Kaze gets up out of a fishing boat, yawning..and steps onto land
[21:34] * Matsumi Kaze walks out.....moving to a small mexican town...

[09:51] * Matsumi Kaze walks through the small town, watching the people...she's noticed quite a bit as well..but she doesn't seem to adknowledge it
[09:51] * Matsumi Kaze wanders out of town without another word

[17:04] ☼ Scouter indicates Crystal Beast has HP level of 300!
[17:04] ☼ Scouter indicates Crystal Beast has MP level of 500!
[17:06] ☼ Scouter indicates Water Witch has HP level of 300!
[17:06] ☼ Scouter indicates Water Witch has MP level of 700!
[17:08] ☼ Scouter indicates Sailor Orcus has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[17:08] ☼ Scouter indicates Sailor MakeMake has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[17:11] ☼ Scouter indicates Beholder has HP level of 100!
[17:11] ☼ Scouter indicates Beholder has MP level of 100!
[17:12] ☼ Scouter indicates Spirit Serpent has HP level of 300!
[17:13] ☼ Scouter indicates Spirit Serpent has MP level of 500!
[17:13] ☼ Scouter indicates Shaman has HP level of 100!
[17:13] ☼ Scouter indicates Shaman has MP level of 650!
[11:08] *** somewhere on the Texas and Mexico border
[11:09] *** has joined #suburbansenshi3
[11:09] <+luna_P> Mornin',
[11:09] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Not Doomed, Yet. *** Happy Obon!!
[11:09] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi3
[11:09] <+luna_P> Mornin', Daini Felinus
[11:09] <+luna_P> Welcome. Remember. Suburban Senshi trusts the Pusher Robot *** Happy Obon!!
[11:09] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi3
[11:09] <+luna_P> Mornin', Nelius Raoul
[11:09] <+luna_P> You cannot imagine the intensity of the f[BLEEP]ks I do not give today! *** Happy Obon!!
[11:10] * Daini Felinus nervously paces around the jet
[11:11] <Daini Felinus> Come on come on come on
[11:11] * someone tries to call in on the jet
[11:11] * Nelius Raoul brings the jet towards the Texas side of the border. "OK, sis, we're at the area. Ready to work your magic?"
[11:11] * Daini Felinus nods and heads to the back to open the cargo hold "don't freak out"
[11:11] *** someone tries to call in on the jet
[11:12] <Nelius Raoul> ?? We're getting a call.
[11:12] <Daini Felinus> From who?
[11:12] <Daini Felinus> Telemarketer?
[11:12] <Hideki Kaze> so what is your status...
[11:12] <Nelius Raoul> Not sure at the moment. Patching it through now.
[11:12] * Hideki Kaze is on the call
[11:13] <Nelius Raoul> Ah, it's Hideki.
[11:13] <Nelius Raoul> We're at the border now, Hideki. Daini's heading down to work her skills.
[11:13] <Daini Felinus> You handle that I'll get the trail
[11:14] <Hideki Kaze> I'm using Shin-Kaioh's serves to patch throug hto you
[11:14] * Daini Felinus dives out of the jet and literally disperses into trillions of sparkling lights.
[11:15] * Daini Felinus forms a shiny path in front of the jet
[11:17] <Daini Felinus> this way slowpoke
[11:17] *** you can smoke underneath
[11:18] * Nelius Raoul has the jet follow Daini.
[11:19] * Daini Felinus leads the way
[11:21] * Daini Felinus leads to the smoke
[11:21] *** as you can see several vehicles on fire......
[11:21] <Nelius Raoul>, someone was in a bad mood.
[11:22] * Daini Felinus lands and regains her form with a Shakey Shakey
[11:23] *** there are several men unconcious on the can see one of the shot guns has been twisted apart
[11:24] * Daini Felinus heads past the men following the pull in her heart
[11:25] <Nelius Raoul> *low whistle*
[11:25] <Daini Felinus> Where are you neechan
[11:25] *** there's a town several miles ahead of you......
[11:26] * Daini Felinus JUMPS and lands on the Jets windsheild pointing to the town "that way"
[11:28] * Nelius Raoul adjusts for the direction, then punches the engines! The jet ZOOMS on over~
[11:28] * Daini Felinus hangs on tail flapping away
[11:29] <Daini Felinus> Aaaaaaaaaaaaahhhhhhhhhh
[11:30] * Nelius Raoul stops just a bit before the town. How'd he manage a stop on a dime kind of brake?
[11:32] * is thrown from the windsheild "oof hey!!"
[11:32] <Daini Felinus> ^
[11:33] * Nelius Raoul reaches his hand out, and materializes a cushion in mid-air to catch Daini.
[11:35] * Daini Felinus lands and sticks her tongue out
[11:36] * Daini Felinus hops up and heads fo town "come on before she disappears again!"
[11:37] * Nelius Raoul follows in the jet. Idly, he decides to see if he can use his amulet to help Daini in locating Matsumi.
[11:37] *** Matsumi IS in the town
[11:38] * Daini Felinus runs straight to town wrapping her tail around her waist and tucking her ears down to look more normal
[11:38] * Daini Felinus sniff sniff for matsumis scent
[11:40] *** the town is fairly quiet.....
[11:40] *** you can smell matsumi's trail through the town...
[11:40] * Daini Felinus sniffs some more to distinguish which trail is freshest
[11:40] <Daini Felinus> Momma always said the stronger one is the newer one
[11:41] *** the freshest goes further into town
[11:42] * Daini Felinus takes the f[BLEEP]k off like greased lightning, barely visible to humans "I'm coming SumiNeeChan!"
[11:43] * Nelius Raoul follows in the jet. (Oh boy. I can only imagine the fun to be had if Monica managed to get some ideas in her head.)
[11:45] <Hideki Kaze> any luck?
[11:45] <Nelius Raoul> Daini's onto something. Matsumi is undoubtedly in here somewhere.
[11:47] * Daini Felinus looks at each person as she passes crossing off all the none matsumis
[11:48] *** the trail a rather beat up diner
[11:49] * Daini Felinus jumps on to the roof and waves to her brother
[11:51] * Nelius Raoul nods, and lets Daini lead him.
[11:52] * Daini Felinus pulls her dagger from her bag and straps it to her side ready to go in
[11:53] * Daini Felinus heads into the diner
[11:53] * Nelius Raoul puts the jet into auto-pilot, ready to go back Daini up, if need be. Would she like him to accompany?
[11:54] * Daini Felinus brought a chaperone for said reason
[11:54] * Nelius Raoul hops out of the jet, lands, and enters the diner as well. The jet is comfortably up high enough that nobody should be able to take notice of it.
[11:55] * Daini Felinus sniffs around like a bloodhound "this is where the trail ends. She has to be here."
[11:56] * Nelius Raoul casts his eyes around as well. Subtly, he taps into his amulet piece, to try and assist in the location of Matsumi.
[11:57] * Daini Felinus is on high alert, checking scents, shadows, and everything else "SumiNeeChan! Where are you! It's time to go home!"
[11:57] *** she is apperently inside the diner
[11:57] *** the diner actually has people in it
[11:58] * Daini Felinus wonders why people would eat at such a dismal place
[11:59] * Daini Felinus walks through to the register "excuse me?"
[11:59] <Nelius Raoul> Assuming we're not inside some theme park, I'd bet this place is a hangout for lowlife humans.
[11:59] <Daini Felinus> Well I'm not scared. I'm not leaving her behind.
[12:00] <Nelius Raoul> Of course not. We didn't come all this way just to ditch her. Let's do this.
[12:01] * Daini Felinus nods looking for a server or someone
[12:01] <Server> how can I help y'all
[12:02] * Daini Felinus pulls a picture of matsumi out of her notebook "have you seen this lady?"
[12:05] * Server looks over it
[12:06] * Daini Felinus nervously holds her breath
[12:07] * Nelius Raoul casts a cautious gaze over the other patrons of this diner.
[12:09] *** the people here are mostly lower income people...
[12:09] <Nelius Raoul> (Working class, most likely.)
[12:09] <Server> oh y'all looking for the hobo that showed up
[12:10] * Daini Felinus frowns offended "she's not homeless she's lost! Where is she??"
[12:11] * Server glances over to a corner...
[12:11] * Daini Felinus whips her head and looks
[12:13] * Nelius Raoul looks over as well.
[12:14] *** a woman sits in the far corner..she's dressed in clothes which are dirty and slightly don't fit her...obviously belonged to one of the men from eariler....she is drinking a coffee and just staring ahead
[12:14] * Daini Felinus walks over caustiously "SumiNeeChan?"
[12:15] * Daini Felinus tries to get a good look at the woman's face.
[12:17] * Matsumi Kaze glances over....
[12:17] * Daini Felinus beams happily and throws her arms around matsumi "I knew you were alive!"
[12:18] <Matsumi Kaze> ........
[12:18] * Matsumi Kaze removes daini from her...
[12:18] <Nelius Raoul> (Something ain't right about this.)
[12:18] <Matsumi Kaze> .....who are you
[12:19] * Daini Felinus blinks..... And smiles again "I'm Daini. I'm your sister."
[12:19] <Matsumi Kaze> ......I don't...
[12:19] <Matsumi Kaze> ..I don't know you
[12:20] * Daini Felinus looks to nelius "call Deki"
[12:20] <Nelius Raoul> ??
[12:20] * Daini Felinus turns back to matsumi " you do you just don't remember. Wanna see? I have our family albom
[12:20] * Nelius Raoul texts Hideki Kaze     We found Matsumi, but I think her memories are shot. She didn't recognize Daini at all.
[12:22] * Hideki Kaze texts Raoul     ...does she remember anything?
[12:22] * Daini Felinus doesn't seem too bothered by being forgotten as she pulls out the album Freya keeps in the living room
[12:23] * Matsumi Kaze sips her coffee
[12:23] * Daini Felinus flips the the pictures of her and matsumi when Daini was a baby "this is when we first met"
[12:24] <Matsumi Kaze> ....
[12:24] <Daini Felinus> Hideki misses you. And momma and daddy. It's not the same
[12:24] * Matsumi Kaze looks over them..
[12:24] <Matsumi Kaze> I....don't...know any of you
[12:25] * Nelius Raoul texts Hideki Kaze     So far, it doesn't appear so. I think the restoration did some serious damage to her memories, if it didn't completely wipe them.
[12:25] * Daini Felinus looks at matsumi and smiles "that's ok. What do you remember? We're family. So we won't leave you behind... Ever
[12:25] <Matsumi Kaze> ......
[12:26] <Matsumi Kaze> I don't...remember............anything
[12:26] <Daini Felinus> So you get to make new memories!
[12:27] * Daini Felinus glances at matsumis wrists for her amulet
[12:27] * Matsumi Kaze still has her amulet..
[12:28] * Nelius Raoul texts Hideki Kaze     Is Freya about the Hotel? Ask her to locate the amulet piece that Kanri made for her -- I got an idea.
[12:28] * Daini Felinus gets an idea and tries to send some of the stored 'matsumi' memories she has stopped matsumi
[12:29] * Matsumi Kaze winces......
[12:30] <Matsumi Kaze> ><
[12:30] * Matsumi Kaze holds her head
[12:31] <Server> hey..something wrong there?
[12:31] <@spiritflame> ATTENTION: Daini Felinus is already registered. Check your password or enter a new name.
[12:31] <Daini Felinus> Sumineechan?
[12:31] <Nelius Raoul> She is looking a touch pale. Does this city have a nearby hospital or clinic we can visit?
[12:33] * Matsumi Kaze holds her head..and waves her hand...
[12:34] *** you suddenly feel the air around you get very the walls of the diner start to crack
[12:34] * gets closer to matsumi protectively
[12:35] <Daini Felinus> ^
[12:35] <Daini Felinus> What is that?
[12:36] <Nelius Raoul> I think her powers are going a touch haywire. We should get her out of here before this place gets leveled.
[12:37] * Daini Felinus calmly whisper to matsumi "we have to go now. It's not safe. Momma will know how to help ok?"
[12:39] * Matsumi Kaze tires to run away...
[12:40] <Matsumi Kaze> *tries
[12:40] * Daini Felinus watches "get her outside and open a gate to the lobby niikun
[12:41] * Nelius Raoul subtly works his powers, creating a small one-way door to the Hotel. Once Matsumi passes it, it'll land her --- and only her --- at the Hotel.
[12:41] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3
[12:42] * Daini Felinus calmly follows "Neechan. I have missed a week of school looking for you. I'm not going back without you
[12:42] <Daini Felinus> Niikun can you make a gate big enough to fly through?
[12:43] <Nelius Raoul> On it already.
[12:44] * Daini Felinus slaps some cash on the register counter for the damages and runs out to the jet
[12:45] * Nelius Raoul goes to leave, but first addresses the server. "Thank you kindly for helping us bring a long search to an end. Take care."
[12:45] * Nelius Raoul heads out to the jet. Next stop -- Tokyo!
[12:45] * Daini Felinus is already ready
[12:46] * Nelius Raoul hops in, and within seconds, the jet heads through the gate and back to Tokyo!
[12:47] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi3 (we found her. Now we just have to FIND HER)
[12:48] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi3 ((Might we have to do one last dive into her psyche?))

[15:21] <@spiritflame> Current Location is: Antarctica
[15:24] *** In a cold, barren spot, lies a hidden village, untouched for over 10,000 years, it is one of the last refuges for the Pre-Dark Kingdom youma.
[15:26] *** most of the Youma that lived here had ancestors that did not participate in, nor were they ever aware of, the fall of the silver millenium, but when the Dark kingdom attacked and got banished to the North pole, these youma's ancestors feared that a great evil had risen in the north, and thus Fled far south to a place where No man or evil would ever reach them.
[15:30] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi3
[15:30] <+luna_P> Afternoon, Daini Felinus
[15:30] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Yes. We went there. *** Happy Obon!!
[15:30] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi3
[15:30] <+luna_P> Afternoon, Nelius Raoul
[15:30] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: To be the Man, You've got the BEAT the Man! *** Happy Obon!!
[15:32] * Daini Felinus holds out her hand letting out a single glittery star "this is her first memory. It's where she woke"
[15:33] *** you find ourselves in a vast snowy's cold as hell and there is snow blowing...
[15:33] <Nelius Raoul> Kind of an odd spot for her to wake up in. Either way, let's get to looking around.
[15:34] * Daini Felinus stares into the star searching for clues of where to start while she shivers a bit
[15:34] * Nelius Raoul lets his aura flare up, to provide some heat for Daini.
[15:35] * Daini Felinus smiles in thanks and starts walking
[15:36] * Nelius Raoul follows close behind, making sure to keep his aura going so Daini doesn't turn into a kitty freezepop.
[15:36] *** you can't see anything beyond a frozen plane...
[15:38] *** can smell something though...
[15:38] * Daini Felinus twitches her nose and sniffs
[15:40] *** a group of figures rise out of the snow, in white cloaks........and aim wicked looking weapons at are completely surrounded
[15:41] * Daini Felinus waves happily "ohayo!!"
[15:41] <Nelius Raoul> Don't suppose any of you happened to meet a blonde woman with green eyes by any chance?
[15:41] <Daini Felinus> Massive boobs?
[15:42] *** the figures signal the two to follow them...
[15:42] <Nelius Raoul> (Well well, progress.)
[15:43] * Daini Felinus hops along seeing as the snow is up to her knees "it's because I'm short huh?"
[15:44] <Daini Felinus> Hey what kind of weapons are those?
[15:45] * Nelius Raoul follows along, using his aura to smooth out a path for Daini.
[15:46] <Daini Felinus> I can walk again! Arigatou niikun!
[15:49] <Nelius Raoul> No worries, sis.
[15:50] * Daini Felinus looks around curiously as they follow
[15:52] *** the group leads the two towards what seems to be some sort of hidden village
[15:52] <Daini Felinus> Oooooo cool!
[15:52] * Daini Felinus looks around
[15:53] * Nelius Raoul looks more towards who would choose to live all the way down here.
[15:55] *** there are speckles of population about, walking around in the village.
[15:56] * Daini Felinus takes it all in with childish wonder, waving to anyone they pass
[15:56] * small winged humanoid creature waves back! :D
[15:57] <Daini Felinus> Awwww kawaii!!
[15:58] * small winged humanoid creature says something indistinct, but it is recognised as a compliment .
[15:58] * Daini Felinus giggles and bounces next to her brother "isn't this amazing niikun? "
[16:02] * Winged Humanoid creature goes over to the small winged creature and picks her up, hugging her.
[16:03] * Nelius Raoul is starting to figure out what these things really are. "So where's the ones that found her?"
[16:04] * other Humanoid creature wander about.
[16:05] * other Humanoid creatures wander about and conduct the types of businesses some ancient civilizations have done.
[16:05] * Daini Felinus gasps and stops spinning around "they're all youma!!! Sugoi!!"
[16:05] *** as you say this..a VERY tall woman..with bluish green skin, no nose and calm looking eyes approches
[16:05] *** Wondrix has joined #suburbansenshi3
[16:05] <+luna_P> Afternoon, Wondrix
[16:05] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It's be fortified with 100% Vitamin insane *** Happy Obon!!
[16:05] <Wondrix> .......
[16:05] <Daini Felinus> Holy.......
[16:05] <Daini Felinus> I feel short now
[16:06] <Nelius Raoul> ....figures. (It had to be youma.)
[16:06] * Daini Felinus cranes her head back to see "ohayo! Watashi wa Felinus Daini!"
[16:07] * other Humanoid creatures stop and stare at Daini.
[16:08] * other Humanoid creatures look at Wondrix, and kneel.
[16:09] <Wondrix> ......what breed are you...are you still bloods....or children of the shadows...
[16:09] * Daini Felinus show the lady her ears and tail "I'm a neko! Nyah!"
[16:10] <Daini Felinus> Do we kneel too?
[16:10] <Small winged Humanoid Creature> ...nay kou? Nee-yaah :O
[16:10] <Daini Felinus> Like a kitty cat!
[16:10] <Daini Felinus> Neh ko
[16:12] <Small winged Humanoid Creature> neh.. ko? :O
[16:12] <Winged Humanoid Creature> the shadows of the North.
[16:13] <Daini Felinus> Actually I'm from a constellation in space.
[16:13] <Daini Felinus> I'm looking for something my sister lost. Around here somewhere.
[16:16] <Winged Humanoid Creature> Shall we bring them into the ground and see what they wish, Elder Wondrix?
[16:16] * Daini Felinus blinks and looks at the humanoids wings curiously "sugoi~"
[16:16] <Wondrix> come...
[16:17] * Wondrix seems to glide across the ground
[16:17] * Daini Felinus bounces alongside her brother "they seem nice! "
[16:18] * Winged Humanoid Creature follows, along with others.
[16:18] * Daini Felinus tries to see if wondrix has feet "how does she do that??"
[16:20] *** yo ucan't tell
[16:20] <Wondrix> seek the one found in the snow....
[16:20] <Wondrix> ....I must tell you she left our company
[16:20] * Winged Humanoid Creature walks ahead a bit and goes to a tent taller than all of the others.
[16:21] <Daini Felinus> She's at home safe and sound.
[16:21] <Daini Felinus> I seek something she may have left. She came home without her memories.
[16:24] <Nelius Raoul> We're looking to see if she might've had anything on her when you found her.
[16:27] * Winged Humanoid Creature looks at Wondrix, concerned.
[16:27] <Wondrix> she wore nothing..
[16:27] <Wondrix> ...she would have frozen to death if we had not found her
[16:28] <Nelius Raoul> Not even any jewelry, like a ring or such?
[16:31] <Wondrix> this
[16:31] * Wondrix holds up a wedding ring
[16:31] * Daini Felinus gasps and looks at the ring
[16:33] <Daini Felinus> That's it!! That's her wedding ring!!
[16:33] <Winged Humanoid Creature> wed-ding?
[16:34] <Wondrix> I do not know what it means..but it was left when she came here...
[16:35] <Daini Felinus> It's a ceremony to tie one's self to the person they love and wish to start a family with. The ring represents their devotion to one another ^^
[16:38] <Daini Felinus> It's a very special item symbolizing love, trust, and devotion.
[16:38] * Daini Felinus has a dreamy look about her, stars sparkling in her eyes "it's magical~"
[16:39] <Wondrix> it did not seem like it was to her
[16:39] <Daini Felinus> She lost her memories
[16:40] <Wondrix> she did not stay here long....simply long enough to help with the building of a new home and then she left
[16:41] * Daini Felinus nods "did she seem to know who she was?"
[16:41] <Wondrix> she barely spoke
[16:42] <Daini Felinus> Did her eyes seem glossy?
[16:42] <Wondrix> all humans look alike to me
[16:43] <Buff Humanoid Creature> all of them seem like the children of the shadows to me.
[16:44] <Daini Felinus> I can only use lights
[16:44] <Daini Felinus> Wanna see? They're pretty!
[16:44] * Daini Felinus s tail swishes excitedly
[16:45] <Buff Humanoid Creature> let me see the lights.
[16:47] * Daini Felinus holds out her hands and twinkling stars float out "see!"
[16:49] <Daini Felinus> I forgot I could do this for a long time. It's so pretty
[16:49] * Buff Humanoid Creature looks amazed.
[16:51] * Daini Felinus looks to wondrix "do you remember anything that she ight have done or said? I really need to find her memories.
[16:51] <Daini Felinus> She's my sister. Shes family...
[16:59] <Wondrix> Only that she had to keep moving
[17:00] * Daini Felinus smiles and brings the stars back into herself "thank you very much for helping her anyways"
[17:01] * Daini Felinus bows respectfully as her mother taught her to
[17:06] * Buff Humanoid Creature and the others bow back.
[17:12] <Daini Felinus> (( waiting for shadow. He's ghost ))
[17:15] <Nelius Raoul> Well, if we're finished here, let's not keep everyone waiting too long. You have the ring?
[17:22] * Wondrix hands Daini the ring
[17:23] * accepts ring with a bow "thank you ma'am"
[17:24] <Daini Felinus> ^
[17:24] * Daini Felinus looks closely at the ring
[17:31] *** It is Matsumi's ring
[17:36] <Nelius Raoul> Verdict, sis?
[18:06] <Daini Felinus> It's matsumi's
[18:06] <Daini Felinus> Ready?
[18:10] <Nelius Raoul> Ready. Let's head home.
[18:11] * Daini Felinus says hey thanks once more and follows her brother. "This might not fix everything but it's important for her to have"
[18:13] * Nelius Raoul swipes with his left hand, and a Dimensional Gate opens. "Even so, it'll be one hell of a start going forward."
[18:13] * Daini Felinus hops through the gate "agreed"
[18:13] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi3 (Mess with a Felinus and taste our Claws.)
[18:14] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi3 (*through the gate, closing it behind him*)
[18:41] <Buff Humanoid Creature> Elder?
[18:50] <Wondrix> yes?
[18:55] <Buff Humanoid Creature> is it time?
[18:56] <Buff Humanoid Creature> there is still worry of the great evil in the north.
[18:56] <Buff Humanoid Creature> are we able to trust the nearby still blood?
[18:57] <Wondrix> ...notyet...we wait
[18:57] * Wondrix pauses and strokes the head of a little child, who holds onto her leg
[19:12] <Buff Humanoid Creature> should we go back into the ground?
[19:13] <Wondrix> yes
[19:14] * Buff Humanoid Creature holds the flap of the big tent open.
[19:18] <Buff Humanoid Creature> /inside the big tent seems to be a big, homemade...err... homedug staircase.
[19:18] *** *^
[19:21] *** and this staircase alone seems to be around 8500-8750 years old
[19:25] <Buff Humanoid Creature> elder?
[19:25] <Wondrix> yes?
[19:48] <Buff Humanoid Creature> are you coming?
[20:39] * Buff Humanoid Creature goes down the staircase.
[20:51] * Wondrix follows
[20:51] *** Wondrix has left #suburbansenshi3

[20:18] <@spiritflame> Current Location is: Random Nuclear Power Plant
[20:18] <@spiritflame> Battle order cleared
[20:22] *** Personnel at the power plant are diligently working on keeping the power flowing while monitoring various readouts. A few moments later, a pair of warbots suddenly spring out from the within the grounds outside the plant itself. Both warbots proceed to easily handle the security force stationed to keep the facility protected, and then make their way towards the door.
[20:23] <Warbot #1>

[20:23] <Warbot #2>

[20:25] <Warbot #2> These humans were so easy to get rid of. All we have to do is add the syphon to the generator, and we'll have plenty of power instead of having to rely on power cells.
[20:25] <Warbot #1> Yeah. This will be an easy job for the Major's plan.
[20:28] *** The two warbots walk into the power plant, and begin to easily dispatch the security force inside. They make their way towards the generator room.
[20:31] <Warbot #1> Heheh. Like a walk in the park.
[20:31] <Warbot #2> Yes. Their security is no match for us.
[20:33] *** The warbots finally reach the generator room, and begin to enact the latest plot by Vyle.
[20:33] * Warbot #1 shoots acid to melt away the metal casing to one of the generators
[20:34] * Warbot #2 waits a few seconds, and proceeds to attach a device onto the generator
[20:36] <Warbot #2> This will help us in our effort against the Senshi. With all this power, nothing will stop us and the Major.
[20:50] <-> THAT'S ENOUGH!
[20:53] *** a figure stands in the shadows
[20:54] *** The warbots turn to face the voices
[20:54] <Neo Sailor Mars> burning with the sacred flame....Sailor Mars!
[20:56] <Warbot #2> Hmph. Only one? You'll regret fighting us both.
[20:56] <Neo Sailor Mars> yeah well we're angry right now...we'll take you down!
[20:56] <Warbot #1> Heheh. You'll be nothing but a puddle when we get through with you, little girl.
[20:57] <Warbot #1> I'm the Water Dragon President, Toxic Seahorse!
[20:57] * Warbot #1 is now known as Toxic Seahorse
[20:58] <Warbot #2> I'm the Assassin from the Depths of Outer Space, Optic Sunflower!
[20:59] * Neo Sailor Mars grimaces..knowing she's outmatched
[20:59] * Warbot #2 is now known as Optic Sunflower
[21:00] * The sound of someone whistling can be heard......
[21:01] * Optic Sunflower and Toxic Seahorse both look for where the whistling is coming from
[21:01] * Sailor Nereid and Sailor Nix both drop down from a hidden alcove.... when how did they get there?!
[21:03] <Sailor Nereid> Hope you weren't about to party without us.
[21:03] <Optic Sunflower> Drat. There's more of them.
[21:03] <Toxic Seahorse> It's not gonna matter how many. No one is gonna stop us!
[21:04] <Sailor Nix> Yeah, that's what your buddies from last time said. Guess what happened to them?
[21:06] * Neo Sailor Mars gets in a fighting pose
[21:08] *** LET'S FIGHT!
[21:08] ☼ Scouter indicates Toxic Seahorse has POWERED UP!
[21:08] ☼ Scouter indicates Optic Sunflower has POWERED UP!
[21:08] ☼ Scouter indicates Sailor Nix has POWERED UP!
[21:08] ☼ Scouter indicates Sailor Nereid has POWERED UP!
[21:08] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Mars has POWERED UP!
[21:10] <@spiritflame> The current battle order is: Nereid, Toxic Seahorse, Mars, Optic Sunflower, Nix
[21:10] * Aine Lydie is walking down the street, about a block from the plant
[21:11] █████ Sailor Nereid goes to drop Seahorse with a draining punch to the face.
[21:12] ████ Toxic Seahorse has been ROCKED!!
[21:12] * Toxic Seahorse staggers back from the impact from the punch
[21:13] ████ Toxic Seahorse fires a glob of acid from its snout at Nereid
[21:14] ████ Sailor Nereid has been SLAMMED BACK!!
[21:14] * Sailor Nereid takes some acid to the arms, but is still able to fight.
[21:19] █████ Neo Sailor Mars flings a fireball at Sunflower!
[21:19] ████ Optic Sunflower has been HIT!!
[21:19] * Optic Sunflower gets scorched from the flames
[21:20] ████ Optic Sunflower fires a beam of energy from a hand at Mars in retaliation
[21:21] ████ Neo Sailor Mars has been SAVAGED!!
[21:21] * Neo Sailor Mars is hit HARD by the beam
[21:22] <Neo Sailor Mars> gah ><
[21:22] * Aine Lydie hears some noise from the plant...and sees smoke
[21:22] █████ Sailor Nix goes to shred Sunflower with a darkness claw!
[21:23] █████ Optic Sunflower has been HIT!!
[21:23] * Optic Sunflower is gashed by the claw
[21:23] <Aine Lydie> That is dangerous. But its been damaged?
[21:24] ████ Sailor Nereid goes to follow up on her earlier attack against Seahorse with a heeldrop!
[21:24] █████ Toxic Seahorse has been SAVAGED!!
[21:25] * Toxic Seahorse gets crunched by Nereid's heel
[21:25] * Aine Lydie can see the humans around her look afraid and start running away!
[21:26] █████ Toxic Seahorse leaps at Nereid, and goes for a dropkick to the chest
[21:26] █████ Sailor Nereid has been SLAMMED BACK!!
[21:26] * Sailor Nereid is dropkicked in the chest.
[21:27] <Aine Lydie> This is not my world...but I can't just stand idle...
[21:29] * Neo Sailor Mars pulls out her knives
[21:30] ████ Neo Sailor Mars sends out a burning slash at Seahorse
[21:30] █████ Toxic Seahorse has been ROCKED!!
[21:30] * Toxic Seahorse gets severely burned from the slash
[21:31] * Aine Lydie goes to the plant to see what she can do
[21:32] █████ Optic Sunflower fires a ball of energy above its head, then it splits off into separate energy balls, and fly towards the Senshi
[21:33] █████ Sailor Nereid has DODGED the attack!
[21:33] █████ Neo Sailor Mars has been EVISCERATED!!
[21:33] * Neo Sailor Mars is hit hard by the energy!
[21:33] ████ Sailor Nix has been EVISCERATED!!
[21:34] * Sailor Nix takes a hit, but Nereid got out of the way with time to spare.
[21:34] * Aine Lydie sees a hole in the side of the plant, and workers evacuating the area!
[21:34] ████ Sailor Nix goes to tear Seahorse apart with her own strength!
[21:34] ████ Toxic Seahorse has been EVISCERATED!!
[21:35] * Toxic Seahorse loses parts of its armor from the savage attack
[21:36] █████ Sailor Nereid sees an opening, and moves in to finish off Seahorse with a battery-depleting / battery-corroding strike!
[21:37] █████ Toxic Seahorse has been EVISCERATED!!
[21:37] Toxic Seahorse has BEEN DEFEATED!!!
[21:38] * Toxic Seahorse gets hit in the power core, and explodes all over its body
[21:39] *** Toxic Seahorse has left #suburbansenshi3 (gone)
[21:40] *** Mars gets to go now that Toxic Seahorse is KIA.
[21:41] * Aine Lydie sees the Robots...
[21:44] *** Aine sees the remains of one warbot while a sunflower-looking warbot is fighting the Senshi.
[21:45] █████ Neo Sailor Mars 's eyes turn red and she rushes forward, performing a sort of kick at Sunflower
[21:45] █████ Optic Sunflower has been EVISCERATED!!
[21:46] * Aine Lydie is now known as Sailor Titan
[21:46] * Sailor Titan fast henshins and draws her astral bow!
[21:46] * Optic Sunflower is knocked off its feet, and then skids towards a generator
[21:46] *** Titan use /powerup, and you get to go after Nix.
[21:47] ☼ Scouter indicates Sailor Titan has POWERED UP!
[21:48] █████ Optic Sunflower stands back up, then raises its hands to the air, and then brings them down towards the ground as beams of energy rain down upon the Senshi, "TENSHOUHA!"
[21:50] █████ Sailor Nereid has DODGED the attack!
[21:50] * Sailor Nereid dodges again. She outsped your light-speed!
[21:50] █████ Sailor Nix has been STAGGERED!!
[21:51] * Sailor Nix isn't so lucky, and takes a beam to the sternum. She's still good to go.
[21:51] █████ Neo Sailor Mars has been EVISCERATED!!
[21:51] * Neo Sailor Mars is hit HARD by the blast
[21:52] █████ Sailor Nix goes to retaliate with a hand made of darkness. She intends to squeeze the remaining activity out of Sunflower.
[21:54] ████ Sailor Titan has been ROCKED!!
[21:54] * Sailor Titan is hit by the rain, and knocked down for a moment!
[21:55] ████ Optic Sunflower has been ROCKED!!
[21:55] * Optic Sunflower is grabbed by Nix's dark hand
[21:56] * Sailor Nereid gets into position to finish Sunflower off....
[21:57] <Neo Sailor Mars> (( wait ))
[21:57] <Neo Sailor Mars> (( it's titan's turn ))
[21:58] <Neo Sailor Mars> (( cause she's after Nix ))
[21:58] <Sailor Nereid> (( I know. It's called flavor text. :P ))
[21:58] <Neo Sailor Mars> (( oh! ))
[21:58] ████ Sailor Titan gets up and angrilly and shouts out; "TITAN STARFALL VOLLEY!" and a rain of silver arrows starts to fall from above Sunflower!
[21:59] █████ Optic Sunflower has been SAVAGED!!
[21:59] Optic Sunflower has BEEN DEFEATED!!!
[22:00] * Optic Sunflower is pierced by the arrows, getting hit in the power core in the process, and explodes all over its body
[22:00] *** Optic Sunflower has left #suburbansenshi3 (gone)
[22:01] <Sailor Nereid> (That was..... hm...)
[22:01] *** Congratulations! You have defeated another pair of Vyle's warbots!
[22:02] * Sailor Nix uses her shadowy extension to begin gathering up what remaining parts of the warbots are left. Nereid in the meanwhile goes to check the generators.
[22:02] * Sailor Titan rests with her back against the wall. There is a bleeding cut on her arm from that energy rain.
[22:03] <Sailor Nix> These bots just don't know when to quit.
[22:04] <Sailor Nereid> It's to be expected, after all. Vyle doesn't care where one resides or what they do --- they're targets all the same to him.
[22:04] * Neo Sailor Mars looks exausted
[22:05] *** Nix, you manage to gather up a few pieces including a small part of the Mizunomics emblem. Nereid, you see that the generators seem to be in one piece. Although, the fighting may have left a little bit of damage.
[22:05] * Neo Sailor Mars 's eyes turn blue
[22:05] <Sailor Nereid> Hopefully with these parts collected from the bots we can track Vyle down and put and end to this.
[22:05] * Neo Sailor Mars walks over to Titan
[22:05] <Neo Sailor Mars> ...let me help you
[22:05] <Neo Sailor Mars> *us
[22:06] <Sailor Titan> Leave me be...
[22:06] * Sailor Nereid double-checks the generators. A nuclear fusion place like this would be too tempting of a target for them to pass up.
[22:07] <Neo Sailor Mars> we will not harm you
[22:08] <Neo Sailor Mars> trust us
[22:09] *** Nereid, one of the generators has some acidic damage to its casing.
[22:09] <Sailor Titan> I said leave me be!
[22:10] <Sailor Titan> You are not my allies...I don't want or need your help!
[22:10] * Sailor Nereid checks that generator. First the casing, then the interior.
[22:12] *** Part of the casing was melted from the acid to get inside it. You also find a device...with a timer.
[22:12] <Sailor Nereid> (Oh dear. That might be bad.)
[22:12] * Sailor Nereid inspects this device. How much time is left, and what does this thing do?
[22:13] * Neo Sailor Mars 's eyes turn red
[22:13] <Neo Sailor Mars> S[BLEEP]T
[22:14] *** There's about a minute left. It's a bomb. Duh.
[22:14] * Sailor Nereid quickly detaches it and heads outside. "Get clear! This is gonna be loud."
[22:15] * Sailor Nereid finds a clear area, then hurls the bomb way into the stratosphere! Goddamn that's a pitching arm for the Major Leagues!
[22:17] *** After the minute has passed, the bomb explodes mid-air brightening the sky for a second.
[22:19] * Sailor Nix sweeps the remaining parts into a neat pile, ready to take them with her.
[22:22] * Sailor Nereid returns to the group.
[22:22] * Sailor Titan turns to walk away
[22:23] <Neo Sailor Mars> hey wait...where are you going
[22:26] <Sailor Titan> Back to my...domicile.
[22:30] <Neo Sailor Mars> ..where is that
[22:31] <Sailor Titan> ...that is not for my enemies to know!
[22:31] <Sailor Nereid> And why are we your "enemies"?
[22:32] <Sailor Titan> All people who support and defend the Earth are the enemies of the New Kingdom...
[22:33] <Sailor Nereid> ....what "New Kingdom"?
[22:35] <Sailor Titan> It is the kingdom founded by my prince, adter he saved us all from eternal death!
[22:35] <Sailor Nereid> So you decided to follow someone that revived you. That's it?
[22:39] <Sailor Titan> He has done more than just that...but I don't have to explain anything to you...
[22:39] * Neo Sailor Mars has gone she's trying to keep her form together
[22:39] <Sailor Nereid> (Right. I'm betting "he" decided to slip a bunch of nonsensical propaganda together so nobody'd ever question their rule.)
[22:41] <Sailor Nereid> (Or maybe there's someone else pulling the strings....)
[22:42] * Sailor Titan turns and leaps away!
[22:44] <David O`Cain> (on Senshi comms) Hey, guys. Head on back and get some rest. I'm sure the citizens will be glad that one source of power isn't destroyed.
[22:45] <Sailor Nereid> (On comms) That's putting it lightly. Seems the two bots were trying to blow the place sky-high. I found a bomb on one of the generators.
[22:46] <Sailor Nix> (On comms) We have more pieces of the bots to examine. This whole thing's been going on since last November, right?
[22:47] <David O`Cain> (On comms) Yeah. What's up?
[22:49] <Sailor Nix> (On comms) Sooner or later these skirmishes have to come to an end. We need to find Vyle's base and end his entire operation.
[22:49] *** Sailor Titan has left #suburbansenshi3
[22:53] <David O`Cain> (On comms) Agreed. Finding Vyle and putting him down is a priority, but we still need more info. All we have right now is how they show up, and whose designs are being used.
[22:54] <Sailor Nereid> (On comms) Well, if both this and the prior attack are indicators, they need power, and a LOT of it, likely to either continue making more warbots, or to get an assembly line going.
[22:55] <Sailor Nereid> (On comms) there's an idea. If they wanted to jack this place, then it was either to set up a new base, or maybe leech some power from it. If the latter, then might we be able to trace it?
[22:56] <Sailor Nix> (On Comms) Perhaps we should puzzle that after we're rested up. C'mon, we got pieces to study.
[22:58] * Sailor Nix collects the parts, and the two prepare to leave. "You feelin' all right, Mars?"
[22:58] <David O`Cain> (On comms) A good idea. Mars, Nereid, and Nix, come on back. You earned it.
[23:01] *** Sailor Nix [] has left #suburbansenshi3 ("What a haul.")
[23:01] *** Neo Sailor Mars has left #suburbansenshi3
[23:01] *** Sailor Nereid [] has left #suburbansenshi3 ("We'll have to stop by again to make sure things are well.")
[23:04] *** Some time after the Senshi leave, repair crews begin work on fixing the damage caused by the warbots, and the battle in the generator room. Unbeknownst to everyone, a small device in a generator comes to life...

[20:40] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi3
[20:40] <+luna_P> Evening, Matsuo Shin
[20:40] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Bring them HERE... for Interrogation!
[20:40] * Matsuo Shin pauses...and looks around
[20:41] *** has joined #suburbansenshi3
[20:41] <+luna_P> Evening,
[20:41] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We all hate the Monkey.
[20:41] *** @ [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi3
[20:41] *** +luna_P sets mode +o @

[20:41] <+luna_P> Evening, @
[20:41] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We own you B[BLEEP]ch, Give up.
[20:41] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:41] <+luna_P> Evening, Solarchos
[20:41] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: What is it? It's Esmerodo.
[20:41] * @Paisley Pythia Peinforte takes a look round
[20:41] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi3
[20:41] <+luna_P> Evening, D. Kakaku
[20:41] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Something about Haruka, beer, and a crapload of ants.
[20:41] <D. Kakaku> .... okay, what's going on here?
[20:41] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[20:41] <+luna_P> Evening, David O`Cain
[20:41] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We all hate the Monkey.
[20:42] <Solarchos> Where are we?
[20:42] <@Paisley Pythia Peinforte> Are we in a mindscape projected externally?
[20:42] <David O`Cain> Um, how'd I get here? I was in the Lobby, and here I am.
[20:42] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi3
[20:42] <+luna_P> Evening, Nelius Raoul
[20:42] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The Outlet it's safe to stick your things into.
[20:43] *** you find yourselves in the middle of a GIGANTIC floating island......flying in the middle of a vast void....
[20:43] <D. Kakaku> ......ummmm.
[20:43] <Solarchos> >__>
[20:44] <Solarchos> <__<
[20:44] <Solarchos> Well here's something you don't see every day.
[20:44] *** the area around you is littered with various things..including Tokyo Tower, a piece of the High Bridge, half of The House, a small Green House and a mountain covered in purple and blue grass
[20:44] <Solarchos> What is all this?
[20:44] <@Paisley Pythia Peinforte> It's like we're having a rummage 'round her mind.
[20:45] <D. Kakaku> don't know, but I recognise Tokyo Tower... but nothing else
[20:46] * Rhea appears...seemingly standing in the center of all this...
[20:46] <Matsuo Shin> it's rhea!
[20:47] <Solarchos> Maybe because they don't have as much meaning to us.
[20:48] *** ThePaleElf [] has joined #suburbansenshi3
[20:48] <+luna_P> Evening, ThePaleElf
[20:48] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We all hate the Monkey.
[20:48] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi3
[20:48] <+luna_P> Evening, Eitak_Razal
[20:48] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Superman ain't got s[BLEEP]t on us.
[20:49] <@Paisley Pythia Peinforte> I wonder if her mind has played a role in creating all this.
[20:49] <Eitak_Razal> That's harsh Solar.
[20:49] *** you can also see...perched not far from where you are..on a stone pedistal...the Memory Blossom
[20:49] <@Paisley Pythia Peinforte> ...if only it would be that easy.
[20:49] <Nelius Raoul> ....I begin to wonder.... was Matsumi's memories jettisoned into Rhea to keep her mind from breaking when everything was going on?
[20:49] * @Paisley Pythia Peinforte attempts to collect it.
[20:50] *** Matsi Shin has joined #suburbansenshi3
[20:50] <+luna_P> Evening, Matsi Shin
[20:50] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Yes. We went there.
[20:50] * @Paisley Pythia Peinforte has a mental barrier-wall ready just in case she needs to defend
[20:51] * Matsi Shin stands in front of it...puffing up her cheeks
[20:51] <Nelius Raoul> Hey, thats...
[20:51] <ThePaleElf> Oh isn't that..
[20:51] * David O`Cain waves to Matsi, "Hi, Matsi!"
[20:51] <D. Kakaku> a little matsumi?
[20:52] <Solarchos> I've heard about her! She's a facet of Matsumi's personality, so to speak.
[20:52] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Hallo~
[20:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Are you Matsumi?
[20:54] <ThePaleElf> We met her before.
[20:54] <Matsi Shin> I won't let you take it >:(
[20:54] * Solarchos waves to Matsi.
[20:54] <ThePaleElf> Why not. Matsumi needs it.
[20:55] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, this will sound silly, but we're taking it from here... to give it mack to you.
[20:55] <Matsi Shin> not allowed no no!
[20:55] <@Paisley Pythia Peinforte> ^back
[20:55] <Matsi Shin> you..shall not...paaaaassssssss!
[20:55] * Matsi Shin waves her little arms...and is suddenly swollowed up by a sort of plant
[20:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Gah!
[20:56] * @Paisley Pythia Peinforte tries to help her out of the plant
[20:56] <D. Kakaku> ... that is the wirdest thing I've seen all day today.
[20:56] <Nelius Raoul> ....that is likely not supposed to happen.
[20:56] *** the blossom grows in size....and then opens up....
[20:56] * Matsi Shin is now known as Sailor Quinox
[20:56] * @Sailor Quinox is in adult form....with a spear
[20:56] * @Paisley Pythia Peinforte leaps back from the Spear
[20:57] <Matsuo Shin> ...I think this might be her psychic defenses...
[20:57] <Nelius Raoul> Figures. We can never have it easy and simplistic.
[20:57] <@Sailor Quinox> I won't let anyone take it without a fight!
[20:57] <@Paisley Pythia Peinforte> Oi are you aware you're not actually in your own body.
[20:57] * ThePaleElf draws his bow "Matsumi, don't make me fight you"
[20:58] <Solarchos> You don't have to fight us!
[20:58] * @Paisley Pythia Peinforte holds her arm out and a Karninan NAginata appears in it.
[20:58] * Rhea looks over to where everyone is...she she's been crying for a very long time...
[20:58] <Matsuo Shin> do you think your antibodies would know, paisley?
[20:58] * @Paisley Pythia Peinforte spins it around
[20:58] ☼ Scouter indicates Sailor Quinox has POWERED UP!
[20:58] <@Paisley Pythia Peinforte> They damn well better.
[20:58] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm trained.
[20:58] ☼ Scouter indicates Paisley Pythia Peinforte has POWERED UP!
[20:58] * Nelius Raoul goes to get Rhea.
[20:59] <@Paisley Pythia Peinforte> But if she wants me to bring it~
[20:59] <David O`Cain> Matsumi, please! We're not here to fight you!
[20:59] <D. Kakaku> oh boy...
[20:59] * @Paisley Pythia Peinforte SLAMS the butt of the Naginata intot he ground
[20:59] <@Paisley Pythia Peinforte> I'll bring it~
[20:59] <@Sailor Quinox> /list Paisley| DK| Matsuo| Raoul| Solar| Elf| David| Rhea| Quinox
[21:00] <@spiritflame> The current battle order is: David, Elf, Paisley, Raoul, DK, Rhea, Quinox, Matsuo, Solar
[21:00] * @Sailor Quinox narrows her eyes
[21:00] <Eitak_Razal> Hey wait, I'm here too
[21:00] *** Eitak, you can be after Solar
[21:01] * David O`Cain is now known as Capt. David O`Cain
[21:01] ☼ Scouter indicates ThePaleElf has POWERED UP!
[21:01] ☼ Scouter indicates Capt. David O`Cain has POWERED UP!
[21:02] ☼ Scouter indicates D. Kakaku has POWERED UP!
[21:02] * Eitak_Razal will be asisting morm in battle and thus will not have HP of her own
[21:03] <Nelius Raoul> (Rhea doesn't look so well.... we best wrap this up fast, before too much damage ends up being done.)
[21:03] ☼ Scouter indicates Nelius Raoul has POWERED UP!
[21:03] █████ Capt. David O`Cain gathers energy into his hand, and then fires a ball of energy at Sailor Quinox. However, the shot is meant to stun her instead of hurt.
[21:03] * Rhea vanishes from where she is, before Raoul can reach her...and she reappears in the flower, where Matsumi emerged...
[21:03] █████ Sailor Quinox has DODGED the attack!
[21:03] * @Sailor Quinox moves easily out of the way
[21:04] * @Sailor Quinox holds onto her blade
[21:04] <Rhea>'t don't understand....
[21:05] ☼ Scouter indicates Solarchos has POWERED UP!
[21:05] <Nelius Raoul> Then teach us, Rhea. We will set this right.
[21:05] <Capt. David O`Cain> (Damn it. I really don't wanna hurt her.)
[21:07] * Rhea is not your ally in this fight....
[21:08] █████ ThePaleElf fires three arrows. While they fly, Eitak enchants them to burst into flames.
[21:08] <Nelius Raoul> (Is she another mental block?)
[21:08] <Matsuo Shin> ..I have a bad feeling
[21:08] ████ Sailor Quinox has been EVISCERATED!!
[21:08] * @Sailor Quinox is hit by the arrows and winces!
[21:08] ☼ Scouter indicates Paisley Pythia Peinforte has POWERED UP!
[21:08] <@Sailor Quinox> I will not let you pass!
[21:08] <D. Kakaku> and the bad feeling is?
[21:09] █████ Paisley Pythia Peinforte uses her Naginata to strike at Quinox' arm with th side of the blade ot try and nock her spear out of her hands
[21:09] ████ Sailor Quinox has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:09] █████ Paisley Pythia Peinforte has DODGED the attack!
[21:09] ████ ThePaleElf has been HIT!!
[21:09] * @Sailor Quinox swings her spear to try and knock the Naginate out of Paisley's hand
[21:09] <ThePaleElf> (( Whoo ))
[21:10] ☼ Scouter indicates ThePaleElf has POWERED UP!
[21:10] * @Paisley Pythia Peinforte sidesteps the move with pracised ease
[21:10] <ThePaleElf> (( Reseting <.< that's what i get for not paying attnetion ))
[21:11] * Solarchos has a few tactics at this disposal for just this sort of occasion.
[21:11] █████ Nelius Raoul decides on a risky move.... he tries to hit Quinox with the TRUE MEMORIES of everyone's scrambles to save her existence.
[21:12] <Eitak_Razal> You think we shouldn't be fighting Matsumo?
[21:12] <Eitak_Razal> *Matsuo
[21:12] █████ Sailor Quinox has been SAVAGED!!
[21:12] * @Sailor Quinox is hit by the memories and grows confused!
[21:12] <@Sailor Quinox> musn't..let you.through
[21:14] * @Sailor Quinox tries to look more deterimed!
[21:15] █████ D. Kakaku Whistles in morse code.... R-E-M-E-M-B-E-R-H-I-D-E-K-I-S-E-A-N-T-O-K-Y-O-E-V-E-R-Y-O-N-E.
[21:16] █████ Sailor Quinox has been STAGGERED!!
[21:16] * @Sailor Quinox feels even worse..holding her head ><
[21:16] <@Sailor Quinox>
[21:16] <@Paisley Pythia Peinforte> (Yeah tha t whistlign was pretty painful to hear)
[21:17] █████ Rhea You're out of power... and the fight.
[21:17] <Eitak_Razal> (( You forgot to /powerup ))
[21:18] <Rhea> (( I thought I had... ))
[21:18] ☼ Scouter indicates Rhea has POWERED UP!
[21:19] █████ Rhea screams and unleashes a sudden wave of pent up emotions of TERROR and LOSS that Rhea has experienced through Matsumi's darker memories! This wave is aimed at everyone!
[21:19] ████ ThePaleElf has been ROCKED!!
[21:19] █████ Capt. David O`Cain has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:19] ████ Nelius Raoul has been EVISCERATED!!
[21:19] ████ D. Kakaku has been EVISCERATED!!
[21:19] █████ Paisley Pythia Peinforte has DODGED the attack!
[21:20] ████ Rhea has been EVISCERATED!!
[21:20] * Capt. David O`Cain catches part of the wave aimed at him, and counters with a wave of pleasant memories of LOVE and FRIENDSHIP through the toughest times!
[21:20] * @Paisley Pythia Peinforte raises a hand and just blocks the impulse heading her way
[21:20] * Rhea is hit by the wave being reflected back, and staggers!
[21:20] * @Sailor Quinox grimaces...
[21:20] * Nelius Raoul grimaces, but does his damnest to power through it.
[21:21] * ThePaleElf and Eitak are staggered by the attack, throwing off their unison for a moment
[21:21] * D. Kakaku is hit by the wave... and is immeadiately reminded of his own childhood, the LOSS of his father, and the Terror of All types of friendships being CONSTANTLY REJECTED!
[21:22] █████ Solarchos has DODGED the attack!
[21:22] * Solarchos somehow seems to BLOCK the empathic attack.
[21:22] <Matsuo Shin> (( test ))
[21:22] ☼ Scouter indicates Matsuo Shin has POWERED UP!
[21:22] ████ Matsuo Shin has been STAGGERED!!
[21:22] <ThePaleElf> (( You passed! ))
[21:23] * Matsuo Shin is hit by all the negative emotions from his sister ><
[21:23] <Rhea> (( I see you! ))
[21:23] * @Sailor Quinox raises her spear....
[21:23] █████ Sailor Quinox brings it down..sending a HUGE wave of energy of anger and defense at everyone
[21:23] ████ D. Kakaku has BLOCKED the attack!
[21:24] █████ Nelius Raoul has been ROCKED!!
[21:24] █████ ThePaleElf has been ROCKED!!
[21:24] █████ Paisley Pythia Peinforte has DODGED the attack!
[21:24] * @Paisley Pythia Peinforte sidesteps in a ind of zen mode
[21:24] ████ Capt. David O`Cain has been SAVAGED!!
[21:25] * D. Kakaku 's own anger at the memories has somehow Negated the second Energy wave on him.
[21:25] * @Paisley Pythia Peinforte is not to be meddled with in a mindscape
[21:25] ████ Matsuo Shin has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:25] * Capt. David O`Cain is hit with an anger of losing his home during the Silver Millennium
[21:25] * Matsuo Shin manages to draw the energy from his sister..and blasts it back at her
[21:26] ████ Sailor Quinox has been EVISCERATED!!
[21:26] * @Sailor Quinox is hit by her own emotions and power from her brother!
[21:27] * Matsuo Shin concentrates..
[21:27] ████ Matsuo Shin "REMEMBER" fires a telepathic command at his works
[21:27] ████ Sailor Quinox has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:27] * @Sailor Quinox uses that same connection to attack her brother!
[21:27] █████ Matsuo Shin has been SAVAGED!!
[21:27] * Matsuo Shin is hit by the psychic backlash!
[21:29] <Matsuo Shin> ...ugh
[21:30] <@Paisley Pythia Peinforte> She hasn;t got much gas left in the tank
[21:31] <Nelius Raoul> There's still Rhea to consider. She's likely acting as another shield for this.
[21:31] <@Paisley Pythia Peinforte> One thing at a time
[21:36] <Matsuo Shin> (( go solar! ))
[21:36] █████ Solarchos leaps in to try and put Rhea into a sleeper hold and incapacitate her.
[21:37] <@Paisley Pythia Peinforte> ...mate
[21:37] <@Paisley Pythia Peinforte> QUINOX IS THE TARGET
[21:38] █████ Rhea has been EVISCERATED!!
[21:38] <@Paisley Pythia Peinforte>
[21:38] <D. Kakaku> this is why I have no trust in the militarym
[21:38] * Rhea is now in a sleeper hold...but technically isn't she already asleep
[21:39] <ThePaleElf> To be fair, she is attacking us too. Holding her back is a valid plan
[21:39] * @Sailor Quinox grimaces angrly....starting to show cracks
[21:39] <ThePaleElf> I would have done it myself
[21:40] ████ Capt. David O`Cain sighs, and then fires another ball of energy powered by HAPPY MEMORIES OF FRIENDS AND FAMILY at Sailor Quinox
[21:40] █████ Sailor Quinox has been HIT!!
[21:40] Sailor Quinox has BEEN DEFEATED!!!
[21:40] * @Sailor Quinox SCREAMS as the cracks open up..and she EXPLODES into a light
[21:41] *** the light and fragments start to swirl however around Rhea....
[21:41] <Matsuo Shin> ....I don't think we're done..
[21:41] *** the energy and fragments join themselves with Rhea..merging with her
[21:42] <@Paisley Pythia Peinforte> You know how it goes.
[21:42] <Nelius Raoul> Kinda obvious, Matsuo. This will only be done once their minds are restored.
[21:42] *** at the same time the sky is darkening in the void, lightening is flashing
[21:43] <ThePaleElf> Maybe we should have taken Rhea out first
[21:43] * Capt. David O`Cain readies himself despite the change in environment
[21:43] *** Matra has joined #suburbansenshi3
[21:43] <+luna_P> Evening, Matra
[21:43] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Bring them HERE... for Interrogation!
[21:44] <Nelius Raoul> But who's to say that Rhea's fragments wouldn't have just merged with Matsumi anyway?
[21:44] * Matra stands there....a merger in looks of Rhea and Matsumi
[21:44] ☼ Scouter indicates Matra has POWERED UP!
[21:44] <Solarchos> (( So attacking her WAS a good idea. ))
[21:44] * Matra holds onto a spear...and frowns deeply
[21:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Take it calm as it comes. In a mindscape, panic or fatigue is the worst.
[21:44] <@Paisley Pythia Peinforte> (( nice try~ ))
[21:44] <Solarchos> (( And now I must be leaving. ))
[21:45] * Matra 's spear has closed eye facial masks representing rhea and matsumi
[21:46] <Matra> noone gets past me <--- speaks with both matsumi and rhea's voice
[21:46] █████ ThePaleElf And Eitak both rush Matra. And Hug her.
[21:46] ████ Matra has been STAGGERED!!
[21:47] * Matra feels the positive emotions and doesn't know what to do with them!
[21:47] <ThePaleElf> Happy things still work.
[21:47] * Solarchos is away: *Is yanked backwards through...a strange portal?!*
[21:47] * ThePaleElf and Eitak both hide the fact they were ready to draw swords
[21:48] █████ Paisley Pythia Peinforte Calmly uses her Naginata to go for a legsweep on Matra
[21:49] █████ Matra has been HIT!!
[21:49] * Matra is knocked over...the mix of agression of matsumi and sweetness of rhea makes it hard for her to fully react
[21:50] * @Paisley Pythia Peinforte is aiming to keep her off balance in all aspects to make this easier
[21:50] █████ Nelius Raoul goes for another hit of the TRUE MEMORIES of everyone's efforts to restore them.
[21:51] █████ Matra has BLOCKED the attack!
[21:51] * Matra ignores the memories! she will not back down!
[21:54] ████ D. Kakaku gives a speech about Love, Peace and Memories, trying to fake a villainous tone since, despite what other people that suffered like him have been like, he's got a few differences, one, he has loving grandparents and two, he's finally got friends.
[21:55] █████ Matra has DODGED the attack!
[21:55] * Matra just ignores DK's attempts to get to her...especally since it doesn't have anything to do with her
[21:55] * Matra looks at them
[21:55] █████ Matra screams and unleashes a sudden wave of pent up emotions of DEPRESSION and FAILURE she has felt through her experiences of Matsumi's memories!
[21:55] █████ Matsuo Shin has been HIT!!
[21:56] * Matsuo Shin is blasted back by the full power of the pain
[21:56] █████ ThePaleElf has been STAGGERED!!
[21:56] █████ Nelius Raoul has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:56] █████ D. Kakaku has been EVISCERATED!!
[21:56] ████ Paisley Pythia Peinforte has been EVISCERATED!!
[21:56] * Nelius Raoul COUNTERS with tales of Matsumi's successes and all the positives she's had.
[21:56] █████ Matra has been STAGGERED!!
[21:57] * @Paisley Pythia Peinforte finally gets hitm the bttle taking its mental toll on her
[21:57] * Matra can't..belive..isn't sure...
[21:57] █████ Capt. David O`Cain has been HIT!!
[21:58] * Matsuo Shin tries to rach out..
[21:58] * Capt. David O`Cain drops to a knee as he feels pain
[21:58] █████ Matsuo Shin tries to remind Matra of Hideki..her children..Euri..Freya..everyone who loves and cares about her.....
[21:58] █████ Matra has BLOCKED the attack!
[21:59] * Matra 's Rhea side strengths her to attempt to ignore all this...
[22:00] █████ Capt. David O`Cain charges up energy, and then unleashes a larger ball of energy at Matra filled with TRUE MEMORIES OF HER FRIENDS AND FAMILY
[22:00] * D. Kakaku is sill faced, emotionless.
[22:00] ████ Matra has been SLAMMED BACK!!
[22:00] * Matra is hit hard by these memories...Rhea and Matsumi starting to seperate...
[22:01] <Matra>
[22:03] 2006 [250 HP / 975 MP] ThePaleElf and Eitak share all their memories of Matsumi. Eitak of fun times hanging. Morm of times shared with their daughter, and at work. Just the little things (-25 MP +6 SP)
[22:03] ThePaleElf ^ that
[22:03] <ThePaleElf> (( ugh ))
[22:03] <ThePaleElf> (( I am out of it ))
[22:03] ████ Matra has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:03] * Matra manages to push back these memories..........
[22:04] <D. Kakaku> well Paisley, looks like it's your chance.
[22:04] <ThePaleElf> (( test ))
[22:05] ☼ Scouter indicates ThePaleElf has POWERED UP!
[22:05] ████ ThePaleElf has been HIT!!
[22:06] ☼ Scouter indicates ThePaleElf has SP level of 1000!
[22:07] * Matra is starting to blur between matsumi and rhea
[22:08] ████ Paisley Pythia Peinforte calmly walks up to Matra and after feigning an attack with the Naginata leans in and rapidly strikes her pressure points with two fingers xena-style aiming to blunt her mental defences and allow the feelings, emotions, etc to enter and overwhelm and break the connection. "Detach~"
[22:08] ████ Matra has DODGED the attack!
[22:08] * Matra somehow..dodged the attack?
[22:09] <@Paisley Pythia Peinforte> Tch. Persistent~
[22:09] <@Paisley Pythia Peinforte> But let's see how long you can hang on~
[22:09] █████ Nelius Raoul moves in quickly, his hands coated in prismatic energy. TIME FOR DIRECT MEMORY AND TRUE HAPPINESS APPLICATION TO THE HEAD!
[22:10] ████ Matra has BLOCKED the attack!
[22:10] <Nelius Raoul> (( FOR F[BLEEP]K'S SAKE ))
[22:10] * D. Kakaku gets up, stone faced.
[22:10] <@Paisley Pythia Peinforte> IT'S HER LAST LEGS, POUR IT ON
[22:11] █████ D. Kakaku holds put an orb of memories of his time with Matsumi, good and bad and fires it at her. "Take these memories and Remember them!"
[22:11] <ThePaleElf> ...
[22:12] <Eitak_Razal> ...
[22:12] █████ Matra has been SLAMMED BACK!!
[22:12] Matra has BEEN DEFEATED!!!
[22:12] <Eitak_Razal> If you shoot it at her, isn't it more a bullet then a memory?
[22:12] <@Paisley Pythia Peinforte> ....remembories.
[22:12] * Matra is hit by the memories...and the energy leaves rhea...
[22:12] <@Paisley Pythia Peinforte> I'd scream too, to be honest.
[22:13] * @Paisley Pythia Peinforte takes the chance to collect Matsumi'f memory flower thing
[22:13] * Rhea collapses as all the negative emotions from the memories dispurse!
[22:13] *** you have the memory flower!...
[22:13] *** .....yet you're still here
[22:13] <Matsuo Shin> ....
[22:13] <Matsuo Shin> ...oh..s[BLEEP]t
[22:14] <@Paisley Pythia Peinforte> What.
[22:14] <Matsuo Shin> well people...are made up of different things
[22:14] <Matsuo Shin> ...memories and such
[22:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Mm hmm
[22:15] <Matsuo Shin> the connection with rhea allowed an aspect of matsumi to show sort of a lens..a filter
[22:15] <Matsuo Shin> it filters it out for us...right?
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Go on
[22:15] <Matsuo Shin> take away or eliminate that filter..and you get...
[22:16] *** the ground starts to shake as the objects around you fall apart...the island starts to crack and get a little smaller
[22:16] <Nelius Raoul> We're about to see the raw, unfiltered stuff.
[22:16] <Matsuo Shin> ....the core
[22:16] *** the sky above you suddenly EXPLODES WITH LIGHT...rays descend from above
[22:17] * @Paisley Pythia Peinforte gets out her moleskine
[22:17] <D. Kakaku> The Center?
[22:17] <Capt. David O`Cain> Soooo, what now, Matsuo?
[22:17] * @Paisley Pythia Peinforte mentally tints her glasses into sunglasses
[22:18] *** a very large figure..descends...
[22:19] *** Will of Q has joined #suburbansenshi3
[22:19] <+luna_P> Evening, Will of Q
[22:19] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: WHAAZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZAP?!
[22:20] * Will of Q is a figure which looks ALOT like Matsumi...she has ten wings..her skin is a pale color while energy swirls around her...what looks like Quinox and it's moons are oribiting her...and she has a third eye in the middle of her forehead...
[22:20] <Will of Q> ........
[22:20] <Eitak_Razal> If this is like the Great will of Macrossism I'm ouotta heere
[22:20] * Will of Q notices the lifebar above her
[22:20] <Will of Q> ....
[22:20] * Will of Q changes the numbers to INFINITY
[22:20] <Will of Q> ......
[22:20] * Will of Q looks down at you all
[22:21] <Matsuo Shin> s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t
[22:21] <@Paisley Pythia Peinforte> ...I don't know about you but I have all day.
[22:21] <Eitak_Razal> Hey no fair. That's hacking the game interface!
[22:21] <D. Kakaku> all day, next 3 days.
[22:21] * Will of Q lifts a finger above herself...
[22:21] <@Paisley Pythia Peinforte> ...I have ALL WEEK
[22:21] *** a small light apperas at the tip.........
[22:22] <Capt. David O`Cain> Running time?
[22:22] * Will of Q tilts her head..
[22:22] * Will of Q points..and fires a beam across you all
[22:22] *** the beam does 999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999 Damage
[22:23] * Matsuo Shin goes down
[22:23] <D. Kakaku> to run or to jump... that is the questio-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-
[22:23] * D. Kakaku Fainted
[22:23] * Eitak_Razal and Morm are downed.
[22:24] * @Paisley Pythia Peinforte gets blown away like in those dragonball Zishes things where even sort of turns to sketchy lines and van
[22:25] * Capt. David O`Cain gets blown off his feet and lands hard onto his back
[22:25] <Will of Q> WHY.
[22:25] <Will of Q> WHY DO YOU COME TO DIE
[22:26] * Will of Q brings you all back to life...
[22:26] <Will of Q> WHY
[22:27] <Rhea> more...
[22:27] <Will of Q> WHY
[22:27] * Rhea 's visage appears as a glowing golden aura...
[22:28] * Will of Q looks to Rhea...
[22:29] <Rhea> I have seen what you have seen...felt all you have felt...
[22:30] * Will of Q raises a hand....causing you all to feel the worse of Matsumi's memories....
[22:30] * Matsuo Shin struggles against the especally hurts someone as telepathic as himself
[22:30] <Rhea> ...because...they felt your pains...anguishes...they shared in them....perhaps not all...but they understand...
[22:31] * Nelius Raoul feels the weight of the memories, but he isn't backing down one bit.
[22:31] <@Paisley Pythia Peinforte> GRAAAAARRRGGH
[22:31] * Capt. David O`Cain is trying to fight off the pain as he tries to stand back up
[22:31] * @Paisley Pythia Peinforte reacts appropriat, pushing back, mind searingely for what;s happening and grits her tteth
[22:31] <Rhea> ...with all you unleash...let me share with you now....through my heart...and theirs...
[22:32] <Will of Q> YOU COME HERE TO DIE....FOR NOTHING..
[22:32] <@Paisley Pythia Peinforte> Why... are.. you ..being... a JERK
[22:32] * D. Kakaku gets up, trying to make the pain a part of his own.
[22:33] <Will of Q> WHY DO YOU CARE......WHY...WHY
[22:33] <Capt. David O`Cain>
[22:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Because I bloody want to.
[22:33] <Rhea> Matsama...good or bad...there is never is what is in our hearts...
[22:34] * Rhea reaches out to touch the Will of Q
[22:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Because I value her friendship and pres....
[22:34] * @Paisley Pythia Peinforte takes out her moleskine and writes up a scenario with Rhea / Will of Q and specail touching
[22:35] <Nelius Raoul> Oh give me a break. You should know by now, if you're really part of Matsumi. She's Family, and nothing is going to change that.
[22:35] <Eitak_Razal> Not the TIME
[22:35] * @Paisley Pythia Peinforte becomes momentarily distracted by this, getting very elaborate with the ensuing scenario
[22:35] <Rhea> must let go...and open your heart again...
[22:35] <D. Kakaku> ...not the time, paiseley
[22:35] <@Paisley Pythia Peinforte> it's always the time, dears.
[22:35] <Rhea> ...and let me open mine...
[22:36] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh let's not compare WOUNDS Q
[22:36] <@Paisley Pythia Peinforte> Becsause my memories are s[BLEEP]t too, believe me.
[22:36] <@Paisley Pythia Peinforte> But we care because we can still, even in the face of those memories, band together and carve out some moments of happiness.
[22:36] <Rhea> ...even a all that we this life...what happiness can be shared...will overcome the darkest of Moh...
[22:36] <@Paisley Pythia Peinforte> Again, and again, anda AGAIN
[22:36] <@Paisley Pythia Peinforte> as many times as it takes to stave off the darkness
[22:36] <Rhea> ...because we share them all...together
[22:37] <@Paisley Pythia Peinforte> That's how we survive.
[22:37] <@Paisley Pythia Peinforte> When you're down we lift you up and vice versa.
[22:37] <@Paisley Pythia Peinforte> That's why
[22:38] <Rhea> Let me...share yours...and theirs...together
[22:38] *** the skies around you start to a powre flows between Q and Rhea
[22:38] <Will of Q> ....
[22:38] * Rhea 's aura merges with the Will of Q...and tendrils of golden light burst forth and spread through the room, touching everyone on the forhead....
[22:39] *** Paisley, you suddenly have a vision of the time you and Matsumi got s[BLEEP]t faced drunk...and Matsumi having a blast at the time
[22:39] * @Paisley Pythia Peinforte laughs
[22:40] *** Eitak, you start to see one time when you and Matsumi were comparing Thrash stories..and he was getting irritated about it
[22:40] * Eitak_Razal giggles
[22:41] *** Raoul, you see Matsumi getting annoyed with you and your abilities but then you two offer to have a friendly match against one another for the fun of it
[22:41] * Nelius Raoul has a grin on his face with that one. That match was rather fun, to test themselves and improve.
[22:42] *** David, your memory is a VERY old one..of the time during the silver millenium when Matsama tricked the Princess of Zeprhius into her first date with you
[22:43] * Capt. David O`Cain smiles as he remembers the time well
[22:44] *** DK, your memory is of Matsumi getting annoyed with you constantly talking about joining DS with her company but at the same time giving you some advice on what to do
[22:45] * D. Kakaku smiles and giggles, Friends in everywhere but business, He's taking some of that advice to heart.
[22:46] *** Morm, your memory is of one night at the theater where you wree working late and Matsumi scolded, worried that you were working too hard and telling you to get some rest, making sure that you were alright...
[22:50] * ThePaleElf just pulls up his hood, hiding his expression.
[22:51] * Eitak_Razal snickers at him
[22:52] *** the light fades...and a smaller...but smiler figure from before stands...
[22:52] *** True Will of Q has joined #suburbansenshi3
[22:52] <+luna_P> Evening, True Will of Q
[22:52] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Like cocaine, but better.
[22:52] * True Will of Q stands there smiling
[22:52] <True Will of Q> ..I'm sorry to have worried you everyone ^^
[22:52] * Rhea smiles at True Will of Q
[22:53] <True Will of Q> but I couldn' srue.....
[22:53] <True Will of Q> if it was safe
[22:54] <True Will of Q> ...
[22:55] * @Paisley Pythia Peinforte smiles
[22:56] * D. Kakaku smiles one of the happiest smiles he has ever smiled
[22:56] * Capt. David O`Cain gives a warm smile
[22:56] * Nelius Raoul has a sincere grin on his face.
[22:56] <Rhea> is good to see you...Matsama
[22:56] * True Will of Q turns to face Rhea and looks to her
[22:56] <True Will of Q>'s time for you to wake up...
[22:57] <True Will of Q> ....thank you..for everything, Rhea
[22:57] * Rhea nods and closes her eyes...her aura starting to dissipate...
[22:57] * True Will of Q kisses rhea on the forehead..and lets her go
[22:58] * Rhea vanishes!
[22:58] *** Rhea has left #suburbansenshi3
[22:59] * True Will of Q turns to the others.....
[22:59] <True Will of Q> ...and thank you....for fighting for me...
[23:00] <Capt. David O`Cain> You're welcome.
[23:00] <Nelius Raoul> Anytime.
[23:01] <D. Kakaku> It's no problem
[23:02] * True Will of Q smiles and turns away from everything around you starts to go white..
[23:02] *** however..before things can go completely white
[23:02] *** you see another figure standing next to Will of Q...
[23:03] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[23:03] *** it seems to be a teenage girl...but she's at least 5'12...semi-muscular/atlehtic..with high pink-blond hair.....
[23:03] <Nelius Raoul> ? Who the---
[23:03] *** the figure pauses..and glances sideways at you..she has green blue eyes...and while not the can see it's..somewhat familer..
[23:03] *** everything goes completely white......
[23:04] <Nelius Raoul> (A descendant, or a reincarnation?)

[23:31] *** THE END

[20:07] *** In a pool of blood lies some torn remains of a sailor soldier
[20:07] * Alexa is standing by
[20:08] <Alexa> Poor foolish soldier
[20:08] <Alexa> Thinking of a burden on everyone
[20:10] <Alexa> And those timelords still strive after your battle cry
[20:10] <Alexa> You could had saved the world
[20:10] <Alexa> Like you could have saved the moon kingdom from Beryl's foot soldiers
[20:11] <Alexa> But that is your curse
[20:11] <Alexa> Revive the world
[20:11] <Alexa> Sacrifice yourself
[20:11] <Alexa> And what will the box think of your efforts?
[20:12] <Alexa> they will shy ad smug you
[20:12] <Alexa> They don't need a dyring species to revive the planet
[20:13] * Alexa looks around. Taking a puff of smoke with her mechanical lungs
[20:13] <Alexa> And the timelords will think of this as their glorious triumph
[20:14] <Alexa> Smug little ba[BLEEP]rds
[20:14] * Alexa looks at the body
[20:14] <Alexa> You can play dead all you want, Ying
[20:15] <Alexa> But that is your curse as well
[20:15] <Alexa> You can't really die
[20:16] <Alexa> Sailor Soldiers are reborn to take the fight
[20:16] * Alexa decides to take her leave
[20:17] *** Alexa has left #suburbansenshi3 (now what will the time lords think of stealing the star seed of galifreyian? their faces are sure to wipe the smug off of them)

[14:36] * Hideki Kaze is slammed against a wall and coughs, feeling the bricks crack behind him
[14:37] * Ninjaras grins, cracking his knuckles
[14:37] <Ninjaras> - I'll enjoy this.... -
[14:37] <Hideki Kaze> ..Quinox...armor......
[14:37] <Hideki Kaze> ...henshin
[14:38] * Hideki Kaze is surrounded by a green energy..and vanishes...
[14:38] <Ninjaras> - what?...... -
[14:38] * Ninjaras pauses...then looks up at a figure in the shadows
[14:39] <Quinox Knight> the mysterious ninja born of the air.....I am the Quinox Knight!
[14:39] * Quinox Knight dives down..and vnaishes in a burst of feathers just as Ninjaras is going to attack him
[14:40] <Ninjaras> - what!? -
[14:40] * Ninjaras turns and is KICKED across the street........
[14:41] * Quinox Knight darts forward......and dodges another one of it's hits, tumbling across it's back and kicking him forward.....
[14:41] <Ninjaras> - WHAT!? -
[14:42] * Quinox Knight throws forward his Air Cutter, wrapping his chains around Ninjaras....before pulling him towards him
[14:42] * Quinox Knight releases the weapon..and powers up an air blast in both hands...
[14:43] <Quinox Knight> AIR BLAST
[14:44] * Quinox Knight FIRES it point blank into Ninjaras' chest.....shattering the charm attached to it and returning him to a random street thug
[14:44] <Street Thug> u..ugh...
[14:45] * Quinox Knight plants his foot on Thug's chest and points his cutter at him
[14:45] <Quinox Knight> sheath....

[20:38] *** Kabudon has joined #suburbansenshi3
[20:38] <+luna_P> Evening, Kabudon
[20:38] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Where sanity is an optional extra.
[20:38] * Kabudon slowly walks through..roaring.........
[20:39] * Kabudon heads directly in the path towards a hospital!
[20:40] * Kabudon prepares to destroy it!
[20:41] *** there's a suddenly burst of light which explodes upwards, sending Kabudon backwards!
[20:43] * Kabudon looks as a figure forms out of the light!
[20:43] *** Ultrawoman Jean has joined #suburbansenshi3
[20:43] <+luna_P> Evening, Ultrawoman Jean
[20:43] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Like a Rabid Saiya-jin, killing us only makes us Stronger
[20:43] <Ultrawoman Jean> SHUU!
[20:44] * Ultrawoman Jean gets into a fighting pose!
[20:44] * Kabudon ROARS and charges forward!
[20:46] * Ultrawoman Jean runs forward!!!!
[20:48] * Ultrawoman Jean slips and tumbles forward!!!
[20:48] * Ultrawoman Jean tumbles past Kabudon..and crashes into the ground
[20:48] <Kabudon> ....
[20:52] * Ultrawoman Jean slowly gets up rubbing her butt and shakes her head....then turns..and pats the cheeks of her face....
[20:52] * Ultrawoman Jean runs forward and tries to punch....
[20:53] * Kabudon turns and blocks with his shell!
[20:53] * Ultrawoman Jean hurts her hand and shakes her hand!
[20:57] * Ultrawoman Jean is knocked over by the monster's claw........and then kicked along the ground.....
[20:58] * Ultrawoman Jean struggles to get up...but her color timer starts to ring out...
[20:59] *** Jean flashes she loses a fight in a course at school.....
[20:59] *** several other students walk away...just teasing her..
[20:59] *** jean shouts out "...I will! I will become an Ultra Brother!!!!!! I WILL!"
[21:00] * Ultrawoman Jean tightens her fist..and slowly gets up
[21:01] * Ultrawoman Jean turns.....and runs over, grabbing Kabudon...and manages to swing it back , causing it to crash into a building
[21:01] * Ultrawoman Jean 's own momentum causes her to trip over herself and crash backwards herself
[21:02] * Ultrawoman Jean manages to get up..just as Kabudon starts to race towards her
[21:03] * Ultrawoman Jean puts her hands together...moves her arms back...and puts them in a Plus shape...firing a blast at Kabudon!
[21:03] * Kabudon roars..glows..and EXPLODES!
[21:03] *** out of the light a single object floats away from it...
[21:05] * Ultrawoman Jean stumbles to her feet..then looks up....and flies off into the sky "SHUUUUUUUU"
[21:05] *** Ultrawoman Jean has left #suburbansenshi3

[22:36] *** Epilogue
[22:36] *** in a dark space...a figure holds up a small jewel...with the shape of Kabudon in it....
[22:36] *** the figure throws the jewel aside.........and then looks at a large figure encased in stone...
[22:36] <Figure> - ...soooooooon... -

[02:02] <@Mango-chan> /setlocation ESUS This was a terrible idea after all
[02:02] <@Mango-chan> /set location test
[02:02] <@Mango-chan> F[BLEEP]k it
[02:02] *** test
[02:04] *** Mango stands at the fore of the yaht in space, staring out with intent eyes. She takes out binoculars and looks through them the wrong way
[02:04] <@Mango-chan> So that's creation.
[02:05] <@Mango-chan> We're gonna be in for a lot of s[BLEEP]t
[02:08] *** she puts the binoculars away and turns back, her face inches from a wall to the Sailor Corps base.
[02:08] * @Mango-chan is away: prepare !
[02:09] *** event at 20:00 Chatbox time.
[19:26] * @The Intern is furiously writing notes for her sixteenth dissertation
[19:29] * Saki Suminaka is running across the yacht's bow :D
[19:30] <Saki Suminaka> weeee!
[19:31] <@The Intern> ....Enjoying yourseolf?
[19:31] <Saki Suminaka> we're flying :D
[19:32] * Saki Suminaka makes noises like an airplane
[19:33] <Saki Suminaka> pppftttt pppppfttttt
[19:38] <@The Intern> ...
[19:38] * @The Intern gives her a shaky thumbs up
[19:39] * Saki Suminaka gives double thumbs up...and slips :O
[19:39] * Saki Suminaka is about to fall off the edge!
[19:44] * @The Intern DASHES over and grabs her!
[19:44] <@The Intern> Careful!
[19:45] <Saki Suminaka> :O....intern! there's no ground!
[19:46] <@The Intern> ...You just now realized we're in space?!
[19:48] <Saki Suminaka> WE'RE IN SPACE? :O
[19:49] <Saki Suminaka> wooooow
[19:49] * @The Intern facepalms
[19:51] * Saki Suminaka is lucky she's back on the ship otherwise she'd fall right now
[19:55] <Saki Suminaka> INTERN!
[19:55] <Saki Suminaka> WE'RE ON A BOAT!
[19:56] <@The Intern> ....Is T-Pain here as well? :/
[19:57] <@The Intern> Maybe we'll find a Mermaid he's "interacted" with.
[20:00] *** Dr. Mant [halfmanhalfant@[REDACTED].com] has joined #suburbansenshi3
[20:00] <+luna_P> Evening, Dr. Mant
[20:00] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The conquering Roman Republic of Fandom.
[20:00] <Dr. Mant> Eh, space is space.
[20:01] *** has joined #suburbansenshi3
[20:01] <+luna_P> Evening,
[20:01] <+luna_P> Nice perfume. Must you marinade in it?
[20:01] <Saki Suminaka> spppppppppppppppppppaaaaaaaaaaaccccccccccccceeeeeeeeeeeee
[20:01] *** GreedyTimes [] has joined #suburbansenshi3
[20:01] <+luna_P> Evening, GreedyTimes
[20:01] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi. We gets the hot nerd chicks.
[20:02] * has her sunglasses on
[20:02] * @The Intern starts writing up another paper on Suminaka and her "unique" sensibilities
[20:03] <Saki Suminaka> weeeeeeeeeee
[20:03] * @Mango-chan rubs her sunglasses
[20:03] <@Mango-chan> Oh!
[20:03] <@Mango-chan> We're right in front of this thing
[20:03] * GreedyTimes is gazing more off to the outside and the beautiful cosmic cacophany beyond, arms folded around herself.
[20:03] <@Mango-chan> Cool!
[20:04] * @The Intern obsserves this "thing"
[20:04] * Saki Suminaka looks at the thing!
[20:05] *** the thing is the Sailor Corps Structure that surrounds the Galaxy Cauldron.
[20:05] <@Mango-chan> So I guess we should back up a little bit....
[20:05] <@The Intern> That's the Sailor Corps Orbital Headquarters.
[20:05] *** as I try to find my damn notes
[20:06] <Saki Suminaka> :O
[20:06] <Saki Suminaka> BIG POT
[20:06] <@The Intern> I'd agree, assuming you don't want a platoon of Senshi descending upon us.
[20:07] <@The Intern> Do we have stealth capabilities on this ship or do I need to whip something up?
[20:07] <Dr. Mant> Oh was the plan not to ram the yacht into the side of it?
[20:07] <@The Intern> They're awfully possessive of the Cauldron and do their best to regulate all studies of it.
[20:07] * ESPS This Was A Terrible Idea After All has more dignity than that, thank you.
[20:08] <Saki Suminaka> HI!
[20:08] * Saki Suminaka WAVES
[20:08] <@The Intern> ...with violence.
[20:08] * @The Intern clamps a hand over Suminaka's Mouth
[20:08] <Saki Suminaka> mmph!
[20:09] * Wildfire emerges from her room the second she hears the word violence
[20:09] *** Okay, now we can start kind of
[20:09] *** The trip has been long. It has been cold, and it has been daunting. Mango’s managed to stop playing the same song after the first six hours and then switched to trying to learn how to play the steel drums to entertain everyone. There’s a decent chance she might actually be getting worse at it.
[20:10] * @Mango-chan might also have lost her steel drum priviliges.
[20:10] * ESPS This Was A Terrible Idea After All may have been the one to eject the steel drums.
[20:10] * @The Intern gnaws on a kit-kat bar.
[20:10] *** The food is good, and there is plenty to do on a luxury yacht, even if it isn’t meant to be a space craft. So long as you haven’t punched a hole in the ship, you should be good. The beds are comfy, and Yai has installed an extensive library on the ship. Just….avoid the last room on the left. Trust me, it’s for your own good.
[20:11] *** You suspect this could have taken less time if the ship went through warp gates, but due to the nature of your mission….and this yacht, it’s probably best you’re going the long way.
[20:11] * ESPS This Was A Terrible Idea After All does not do well with customs agencies.
[20:12] *** Finally, you reach your destination: The Galaxy Cauldron. You’re coming in from the side, but there--oh, you came in WAY too close
[20:12] * Dr. Mant has spent most of the trip either keeping to himself or creeping around people there is no middle ground
[20:13] *** Well there went the rest of my notes! What do you do?
[20:13] * @The Intern has been writing, playing videos games, and writing a few draft theses
[20:13] * GreedyTimes gives one last long, wistful look to the stars
[20:13] <@The Intern> I suggest we change course immediately.
[20:13] <@Mango-chan> To where?
[20:13] * @The Intern calculates in her head
[20:13] <@Mango-chan> Like, go up?
[20:13] <@Mango-chan> Go down?
[20:13] * Saki Suminaka fell asleep in the library, drooled on a few books and ended up losin gher way three times
[20:13] <@Mango-chan> Sideways like a shark?
[20:14] <@The Intern> If you r objective is to enter the Calutron we need to plot a course that keeps in the blind spot of the sensor arrays on the station.
[20:14] <@Mango-chan> Hmmm.
[20:14] <GreedyTimes> That sounds like a good plan!
[20:14] * @The Intern holds out her PSP "I've plotted a course that has an 87% chance of avoiding detection using the energies of the cauldron as a screen.
[20:15] <GreedyTimes> Like, we don't actually want to hurt anyone if we can avoid it, right? The people guarding this place are the good guys?
[20:15] * @Mango-chan looks over it
[20:15] <@The Intern> We just have to hope we don't intersect the cauldron at a spot they;re actively researching.
[20:15] <Wildfire> Ah vote we just keep goin' and punch whatever gets in the way.
[20:15] <@The Intern> They are the good guys.
[20:15] * Dr. Mant shrug
[20:15] <@The Intern> ....You'd be punching a lot of people.
[20:16] <@Mango-chan> I mean, I have a plan once we start moving.
[20:16] * Wildfire stares like there doesn't understand the problem here
[20:16] <@Mango-chan> We're gonna go through elsewhere before we hit any shields
[20:16] * @The Intern shrugs from the shoulders
[20:16] <@Mango-chan> It's uh, ambitious, but it's going to be the most direct method.
[20:16] <Saki Suminaka> can I say hello? :D
[20:16] <@The Intern> Whatever you decide, I'll do my best to keep us all from dying horribly at the hands of short-skirted magical girls.
[20:17] <@Mango-chan> But it's not like typical elsewhere, I need to get a clean shot
[20:17] <@Mango-chan> That said, let's give it a shot
[20:17] <Dr. Mant> Ah yes my recurring nightmare.
[20:17] *** so 87% chance, huh?
[20:17] * @The Intern nods
[20:17] <Dr. Mant> ...Not that I've ever done anything evil that would require a magical girl to take action.
[20:18] <GreedyTimes> Are you sure? You seem like the kind of guy who might.
[20:18] *** Alright, you start maneuvering my way up the side of the cauldron following Intern's chart
[20:18] * @The Intern gives Mant a dim look. She's already got a lower opinion of men this incarnation.
[20:19] <Dr. Mant> You know nothing about me!
[20:19] <@The Intern> I didn't say anything. (I was sure thinking it, though~)
[20:19] *** Intern, roll 1d100, success will be less than 87, crit failure will be 100
[20:19] <spiritflame> @The Intern rolls 1d100 [ 72 ]
[20:19] * ESPS This Was A Terrible Idea After All weaves along the lines, engines thrumming as it pushes forward along the charted paths, free of bothersome things like atmospheric inertia.
[20:20] *** Excellent!
[20:20] <Saki Suminaka> Intern!!!!
[20:20] <Saki Suminaka> that's a thing!
[20:20] <@The Intern> Oh good.. I haven't lost my touch ^^;
[20:20] <@The Intern> ...Yes?
[20:20] *** You navigate your way up. You are coming up on a camera.
[20:21] *** The camera is about to turn around to spot you.....
[20:21] *** (what do you do?)
[20:21] <@The Intern> We need to blind that camera. There's enough energy swirling around this place that a quick flash wouldn't be an issue.
[20:21] * GreedyTimes is feeling the heat already, only the comfortable buzz of space mead keeping her effectively intact.
[20:22] <@The Intern> ..any otjher ideas, guys?
[20:23] <Dr. Mant> I can take care of! Everyone just...look away for a second.
[20:23] * @Mango-chan alchemizes a gun from the steel drum
[20:23] <@The Intern> Okay
[20:23] * @Mango-chan takes aim
[20:23] * @The Intern looks away
[20:23] * GreedyTimes covers her eyes!
[20:23] <@The Intern> ....Wait
[20:23] <@The Intern> When I said... flash...
[20:23] * @Mango-chan covers her eyes
[20:23] <@The Intern> (Oh by Rassilon please tell me he's not doing what I think..)
[20:23] * @Mango-chan is still holding a gun
[20:23] * Wildfire covers her eyes?
[20:23] * Dr. Mant takes his helmet off!
[20:24] * Dr. Mant fires high pressure acidic spit at the camera!
[20:24] *** The camera is down!
[20:24] * Dr. Mant quickly puts his helmet back on
[20:24] *** You hit it at just the right spot that you short circuit it and don't even trigger an alarm!
[20:25] * ESPS This Was A Terrible Idea After All skates gracefully along interstellar eddies, out of the camera's line of sight and further along its charted course.
[20:25] <@The Intern> ...can we look now?
[20:26] *** After a few moments, you pull up to the shield, pulling past it. Senshi are had at work.....
[20:26] <spiritflame> @Mango-chan rolls 1d100 [ 45 ]
[20:26] *** On the other side of the entrance
[20:26] <Dr. Mant> Huh? Oh, yeah, okay.
[20:26] <@The Intern> Thanks.
[20:26] <@The Intern> ...good work.
[20:27] <Dr. Mant> You can't tell but I'm grinning smugly under here.
[20:27] <GreedyTimes> I can hear it in your voice!
[20:27] *** You can feel the radiation of creation, it's buzzing. This shield really doesn't do a whole lot except maybe keep enemies out
[20:27] <@The Intern> ...and you just told us.
[20:27] * Saki Suminaka waves...and is about to fall over the side again
[20:28] * @The Intern keeps a firm grip on her arm
[20:28] <@The Intern> ....I've never felt anything like this.
[20:28] *** Let's be real, there's probably not an actual shield, anything that would try to throw itself in there would probably be trying to kill itself and then dream the world--oh that kind of happened, didn't it?
[20:28] <@The Intern> ...I feel at once like I'm home and also like I should absolutely not be here.
[20:29] * Dr. Mant looks visibly uncomfortable, some kind of spines raising up under the back of his coat.
[20:29] * @Mango-chan takes a breath, walks to the fore of the ship.
[20:29] * @Mango-chan gets in a kneeling position, puts her hands on the ship.
[20:29] * GreedyTimes is losing track of her surroundings, the intensity of this place's ambient aura almost like a religious experience of its own.
[20:30] *** Now, the ship is in position. It rapidly speeds up, and you’re pretty sure you’re about to crash straight into the Galaxy Cauldron. It's hot, it's buzzing, you feel like you're flying straight into a nuclear bomb as it's exploding.
[20:30] <Wildfire> Eh, ah've felt better.
[20:30] * Saki Suminaka is hungry for popcorn
[20:30] <@The Intern> (My kin is crawling. I've got gooseflesh.)
[20:31] * @The Intern sweats
[20:31] <Dr. Mant> Oh I guess the plan really is to just ram it!
[20:31] * GreedyTimes 's gaze unfocuses, staring into the end of her life, or maybe the beginning of it?
[20:32] *** ….And the ship is still intact, but you aren’t where you thought you were. Things are dark, now. Images surround you that are disturbing. A hammer crashing down on a duck’s head, a baby chick being cut in half by a pair of scissors, all the violent deaths by guillotine replayed over and over.
[20:32] * @The Intern winces, trying to keep her mind focused
[20:33] <@The Intern> Wh... what is this...?
[20:33] <Saki Suminaka> ^^.........
[20:33] * ESPS This Was A Terrible Idea After All is silent even as she cuts through the tumultuous nature of Existence, engines utterly silent even as she moves forward.
[20:34] *** You hear Gene Wilder sing
[20:35] *** You feel a disturbance from beneath the yacht. Do you dare look over the edge?
[20:36] * GreedyTimes doesn't, this is too much to handle
[20:36] <spiritflame> @The Intern rolls 1d20 [ 11 ]
[20:36] * @The Intern forces ehrself nto not look
[20:36] * Saki Suminaka is getting hungry
[20:37] * @The Intern suspects that what might lie there would be beyond her ability to process even with her Time Lord mind.
[20:37] * @The Intern offers Saki some Chocolate somehow gleaning her hunger
[20:37] * @Mango-chan looks forwarns
[20:38] * Dr. Mant is okay not getting any more creation energy up in his face thanks
[20:38] * Saki Suminaka eats!
[20:38] <Dr. Mant> ...
[20:38] <Dr. Mant> .....
[20:38] * Dr. Mant looks
[20:39] * Wildfire does too f[BLEEP]k it
[20:40] *** The singing was coming from a massive thing dressed in putrid yellow robes looks right up at you, eyes wide, with a face that looks like it’s been beaten in with a bat. It opens it’s maw to reveal thousands of rows of sharks teeth as it screams a noise that sounds like the cross between a dying goat and a banshee’s wail.
[20:40] * @The Intern covers her ears
[20:41] <@The Intern> ...Can we not attract the attention of the Eldrich Horrors
[20:41] <Dr. Mant> Welp
[20:41] *** Gene Wilder: Now an Eldrich Horror.
[20:41] *** It reaches up with three thick fingers that lack nails to grab your ship.
[20:41] <Saki Suminaka> :O
[20:41] <Saki Suminaka> it's yellow!
[20:42] * @Mango-chan finally blinks
[20:42] *** And just like that, it’s bright again. You’re in front of what looks like an expansive picture frame that depticts a thick forest beneath you. A small diamond seed comes out of the frame to reveal that it’s not glass separating you from the forest, but liquid.
[20:42] *** Compared to the entrance of the Cauldron, this is much more calm.
[20:43] <Wildfire> F[BLEEP]k yeah time to f-oh. Damnit!
[20:43] * @Mango-chan gets up and stretches
[20:43] <@Mango-chan> Ah, Elsewhere.
[20:43] <@The Intern> I'm sure there's enough here to satisfy all desires subtle and gross.
[20:44] <@Mango-chan> Lucky for us, Yai didn't come.
[20:44] <@Mango-chan> They *chase* him
[20:45] <Saki Suminaka> :O
[20:45] * Saki Suminaka tries to reach
[20:45] * @The Intern keeps awary hand on her othe rarm.
[20:46] <@The Intern> So we're looking for Sailor MakeMake, yes?
[20:46] * GreedyTimes finally shakes her head violently, getting the shivvers all over
[20:46] <Dr. Mant> Yeah the last thing we need is to be chased through Scooby Doo doors by a horrible monster while cheap 60's folk rock plays.
[20:46] <@Mango-chan> We are.
[20:47] <GreedyTimes> Are -- are we going to have to do that again to get out the other side?
[20:47] <@Mango-chan> This looks like where she's hiding.
[20:47] <@The Intern> Hmm
[20:47] <@Mango-chan> --Yeah.
[20:47] <@Mango-chan> Why? What's wrong?
[20:47] * @The Intern looks closely at this picture
[20:48] * @Mango-chan genuinely looks nothing that just happened even bothered her
[20:48] <GreedyTimes> That was -- that was like going to church, but the pastor is actually Satan
[20:48] <@Mango-chan> Huh.
[20:48] <@Mango-chan> I never thought of it that way.
[20:48] <GreedyTimes> And he's telling you how you're all damned and he's going to laugh while you slide down into hell to burn forever
[20:49] <Wildfire> An' then he cuts out before ya get a chance to punch him.
[20:49] *** A small white seed pops out of the picture
[20:49] <GreedyTimes> But not before -- what? Well, I guess?
[20:49] * @The Intern attmepts to collect this seed.
[20:50] *** it's slippery. Roll 1d100
[20:50] <spiritflame> @The Intern rolls 1d100 [ 91 ]
[20:50] *** it's moving, pretty slowly though.
[20:51] * @The Intern attempts to take hold of it
[20:51] *** You easily secure it!
[20:51] <@The Intern> ...Achievement unlocked~
[20:52] <Dr. Mant> Unsurprisingly, physics in this area seem to be, to use a scientific term, "totally wonked"
[20:52] * @The Intern looks this seed over and scans it with her Sonic PSP to see if she can determine anything about its composition
[20:52] <spiritflame> @Mango-chan rolls 1d100 [ 33 ]
[20:52] *** You are holding a Star Seed
[20:53] <@The Intern> ....
[20:53] <@The Intern> ...fascinating..
[20:53] *** It vibrates funny after you used your Sonic PSP
[20:53] <Saki Suminaka> ooo ooo let me hold it!
[20:53] * @The Intern makes sure her device is recording all this
[20:53] <Saki Suminaka> preeeeettty!
[20:53] <GreedyTimes> What is it?
[20:53] <@The Intern> No no no NO NO NO NO NO
[20:53] * @The Intern makes a dance-like dodigng motion to keep it away from Saki's Touch iof Doom™
[20:54] <@The Intern> It looks like a Starseed
[20:54] <@The Intern> A raw park of creation, given form..
[20:54] <@The Intern> ^spark
[20:54] <Dr. Mant> Neat.
[20:54] *** it starts slipping away.
[20:55] <GreedyTimes> Like... like part of a soul?
[20:55] <GreedyTimes> Did it come from that window?
[20:55] * @The Intern , for a greedy moment, contemplates keeping it
[20:55] * @The Intern finally releases it
[20:56] <@The Intern> Yes.
[20:56] <Saki Suminaka> bye bye!
[20:56] *** It floats above you into the massive storm
[20:56] *** Somehow, you suspect it's gonna be okay
[20:56] * @The Intern smiles to herself
[20:57] * GreedyTimes waves at it!
[20:57] <@The Intern> (I wish I could have studied its composition...)
[20:57] * @The Intern focuses on her work, not her intellectual curiousity
[20:57] * GreedyTimes turns her attention to this window -- is the boat big enough to fit through?
[20:57] *** It cannot!
[20:57] <Dr. Mant> I was going to bet Ari that she wouldn't eat it for five bucks.
[20:58] *** It is large enough for you to jump in, however.
[20:58] <@Mango-chan> I think someone should stay here and man the ship
[20:58] <Wildfire> That's a dumbass bet. Ah woulda held out for ten.
[20:59] <GreedyTimes> I don't know the first thing about driving a boat, but...
[20:59] <@The Intern> I can if you want.
[20:59] <@Mango-chan> So that if we need to get out of here and fast. I'll stay here.
[20:59] <@The Intern> ...all right.
[20:59] * @Mango-chan nods.
[20:59] <GreedyTimes> We should all go through at the same time.
[20:59] <@Mango-chan> You guys are my Cross Force!
[21:00] * @Mango-chan makes the Wakanda Forever symbol
[21:00] <@The Intern> Good idea. There's no telling if there are variable dimensional shifts at play.
[21:00] <GreedyTimes> Like you would let us forget.
[21:00] * @Mango-chan hands each of you parachutes
[21:00] * Saki Suminaka puts it on!
[21:00] * @The Intern mimics the salute cliumsily
[21:00] <@Mango-chan> You'll need these for soft landings!
[21:00] <GreedyTimes> Let's link hands and go through?
[21:00] <GreedyTimes> And not let go until we're all on the other side.
[21:00] * @The Intern dons it.
[21:01] * @Mango-chan salutes you all
[21:01] <@The Intern> me links hands with the others and MAKES SURE SAKI IS SECURED
[21:01] <@Mango-chan> I'll be here, waiting
[21:01] * @The Intern ^
[21:01] * Saki Suminaka is secured!
[21:01] * GreedyTimes joins hands too!
[21:01] <Dr. Mant> careful. I guess. Not that I care or know you or anything!!
[21:01] * Dr. Mant joins with one of his four hands
[21:02] <@Mango-chan> Alright, Crossforce, go!
[21:02] * Wildfire joins with a powerful grip
[21:02] * @Mango-chan points dramatically!
[21:02] * Saki Suminaka joins hands!
[21:03] * GreedyTimes looks to the great unknown beyond and leads the way jumping!
[21:03] *** With Totoko's jump, all of you follow whether you want to or not.
[21:04] *** Everything goes white, like you're in some sort of loading screen.
[21:04] *** That's because you are!
[21:04] *** Let's go over some rules and stuff
[21:04] *** We will be using the Subsen Combat System, all of you will start at 500 HP / 1000 MP.
[21:05] *** During Combat, you will have a combination of actions that are simple/complex. You can either take one simple action AND one complex action, or two simple actions. If you want to use a /special or a /combo you have to use both actions. In rough terrain, your actions are reduced to one! That means you can take one simple or one complex action.
[21:06] ☼ Scouter indicates GreedyTimes has HP level of 500!
[21:06] ☼ Scouter indicates GreedyTimes has MP level of 1000!
[21:07] *** If you are attacking from a distance (powers, firearms, etc), your simple action is the setup, the complex action is to fire. Combos, Specials, and Rough Terrain will take a full turn to set up and a full turn to fire.
[21:08] *** In Rough Terrain, Specials and Combos take two turns
[21:08] ☼ Scouter indicates The Intern has HP level of 500!
[21:08] ☼ Scouter indicates The Intern has MP level of 1000!
[21:10] *** Your rolls are a d100 system (personal things like Intern wanting to find the will to avoid things can be whatever system you want). You have to roll less than a target number to succeed. There is one exception you'll find out about soon.
[21:10] *** The more you roleplay, the higher your chances of success!
[21:11] ☼ Scouter indicates Saki Suminaka has HP level of 500!
[21:11] * Saki Suminaka transforms first!
[21:11] * Saki Suminaka is now known as Sailor Aeolus
[21:11] *** So if Intern "searches high and low" it might be a 40% success rate, but if Intern "searches under branches, digs in roots, climbs a tree" her success rate will increase
[21:11] ☼ Scouter indicates Sailor Aeolus has HP level of 500!
[21:11] ☼ Scouter indicates Sailor Aeolus has MP level of 500!
[21:11] ☼ Scouter indicates Dr. Mant has HP level of 500!
[21:12] ☼ Scouter indicates Dr. Mant has MP level of 1000!
[21:12] ☼ Scouter indicates Wildfire has HP level of 500!
[21:12] ☼ Scouter indicates Wildfire has MP level of 1000!
[21:12] *** Instead of dictating if you succeed, your next action is an automatic pass. Like how you came up on the camera and Mant's spit automatically took out the camera
[21:13] *** As you are falling, the light asks you "Who are you?
[21:13] *** You get to now choose a stat
[21:14] *** this stat can be utilized once per combat scene.
[21:14] *** (with one or two exceptions)
[21:14] *** Here are your options to tell the voice in the light
[21:14] *** Innocuous: Immune to AOE
[21:15] *** Fast: +2 Initiative (at all times)
[21:15] *** Nimble: In rough Terrain, a simple and complex action can be used in the same round!
[21:15] *** Tough: +100 HP at start of session
[21:15] *** Accurate: Re /fight any miss or botch.
[21:15] *** What do you choose?
[21:16] * GreedyTimes tells the voice she's innocuous, she's honestly not anyone to be worried about!
[21:16] <@The Intern> /em is fast.
[21:16] * @The Intern is fast.
[21:16] * Dr. Mant is definitely accurate if nothing else
[21:16] * Wildfire is obviously tough
[21:17] * Sailor Aeolus is very Innocuos! :D
[21:17] *** the spirits that surround you seem to be satisfied with that.
[21:18] *** And the Tutorial ends!
[21:18] *** (does anyone have any questions)
[21:18] <@The Intern> (She's as innoculous as Dio throwing a steamroller screaming WRYYYY)
[21:19] *** Okay! Feel free to ask if you have any questions during game
[21:23] *** WITH THAT, you find the trees are expansive from here. You can see a long river flowing, but you cannot find the source nor the delta. Nearby is a mountain on a sky island with a waterfall cascading below it. It's breathtaking from five miles above the world. However, you realize that you have nothing beneath your feet, and Gravity's laws still apply here
[21:23] *** What do you do?
[21:24] <@The Intern> (....Parachute time is now)
[21:24] * GreedyTimes has her breath taken away for a brief moment
[21:24] * @The Intern wuld like to pull the ripcord on the chute hshe had donned earlier.
[21:24] * GreedyTimes feels the wind whip wildly around her suddenly, and keeps hold, shouting above the roar of the wind
[21:25] <GreedyTimes> WE CAN'T PULL THE CORD TOO EARLY
[21:25] *** Interns' parachute goes off, the wind is spinning here
[21:26] * GreedyTimes is definitely not strong enough to keep hold of Intern at this point
[21:26] * Dr. Mant sighs, the back of his labcoat ripping open as a pair of buzzing insect wings sprout
[21:26] *** Oh hey!
[21:26] *** Strength test!
[21:26] *** roll 1d100. Target number is 20.
[21:26] <spiritflame> @The Intern rolls 1d100 [ 28 ]
[21:26] *** Toughness will up you to 30
[21:27] *** Okay no one else has to roll, Intern lets go of you all
[21:27] <@The Intern> ....S[BLEEP]t.
[21:28] <@The Intern> I'M SORRRRYYYYYYYYY
[21:28] <Sailor Aeolus> :O
[21:28] <GreedyTimes> YOU GOT THIS
[21:28] *** roll d4s
[21:28] * Dr. Mant dives down to try and catch them before they hit the ground! He has four arms for a reason!
[21:28] <GreedyTimes> YOU'RE A COOL HERO GIRL
[21:28] *** 1-2 are holding each other's hands
[21:29] *** same with 3-4
[21:29] <spiritflame> GreedyTimes rolls 1d4 [ 3 ]
[21:29] *** You all still have your parachutes
[21:30] * Wildfire was gonna wait for the absolute last possible second to pull the chute because this is fun but hey
[21:30] *** they just haven't all gone off yet
[21:30] * GreedyTimes is going to rely on pure intuition as to when she should be pulling this cord to minimize risk to her very fragile human body.
[21:30] *** Except for Intern, who is now caught up in the wind from above
[21:31] *** Everyone who isn't intern roll a d4 plz
[21:31] <@The Intern> @_@
[21:31] <spiritflame> Sailor Aeolus rolls 1d4 [ 2 ]
[21:31] <spiritflame> Wildfire rolls 1d4 [ 2 ]
[21:31] <spiritflame> Dr. Mant rolls 1d4 [ 3 ]
[21:31] * GreedyTimes tries to remember the last time she was in an airplane, remembering how small the trees looked, and tries to use that knowledge to correlate how far away she should be pulling that cord.
[21:31] *** Dr. Mant and Totoko are holding on to eachother
[21:32] *** Wildfire and Sailor Aeolus are also holding on to each other
[21:32] *** the world is coming closer and closer
[21:32] *** You suspect you've fallen about a mile, now, four miles above the ground.
[21:33] *** the wind is blowing, you think you see a large serpent floating in the distance.
[21:33] *** Or is that a cloud? Two miles above the ground, now.
[21:34] * GreedyTimes is doing her best to not panic, forgetting her mild antipathy for Dr. Mant in the adrenaline
[21:35] *** You see something in a tree, It seems large enough to be a figure.
[21:35] * Dr. Mant hopes there's an emphasis on the ant part
[21:35] * @The Intern tries to carefulyl take in her schute a bit to drop past the wind.
[21:35] *** But you blink in the roughness of the wind and there's no figure there at all
[21:36] <GreedyTimes> NOW?
[21:36] *** Intern now has control of her chute.
[21:36] *** You start gliding down with some degree of control, but you are pretty sure it's up to chance where you land
[21:36] *** That tree is getting closer.
[21:37] *** It's about a mile above the ground now, maybe 4000 feet
[21:37] <GreedyTimes> NOW!
[21:37] * GreedyTimes pulls her cord
[21:37] <Dr. Mant> OH OKAY THE PARACHUTE
[21:38] <Sailor Aeolus> WEEEEEEEEEEEEEEEE
[21:38] *** Totoko roll 1d100, target number 30 (for good rp from you both)
[21:39] * Wildfire still waits until everyone else has pulled their chute before going for her's, because where's the fun in being safe?
[21:39] <spiritflame> GreedyTimes rolls 1d100 [ 54 ]
[21:39] *** You both separate :(
[21:40] * GreedyTimes learns target skydiving is more difficult than the video games make it look.
[21:41] * Sailor Aeolus wondres how this works
[21:42] * Dr. Mant flails all four grabby hands he should probably not be letting this happen look he doesn't have skydiving training okay
[21:42] *** 3000 feet, now
[21:42] *** Those trees are getting mighty large
[21:43] *** So is the ground.
[21:43] * Sailor Aeolus pulls!
[21:43] *** at 2000 feet, you pull your chute!
[21:43] * @The Intern is behind everyone else at this point and recalcuates the difference, mentally judging the distance by relative object height differential adjusted for friction and crosswind and then pulls at 3500
[21:43] *** Roll 1d100 (target 30 for Ari's toughness)
[21:43] *** Intern has pulled her chute!
[21:44] <spiritflame> Sailor Aeolus rolls 1d100 [ 72 ]
[21:44] *** you both let go!
[21:44] *** Everyone roll 1d20 for me plz
[21:44] <spiritflame> @The Intern rolls 1d20 [ 1 ]
[21:45] <spiritflame> GreedyTimes rolls 1d20 [ 9 ]
[21:45] <spiritflame> Dr. Mant rolls 1d100 [ 78 ]
[21:45] <spiritflame> Sailor Aeolus rolls 1d20 [ 13 ]
[21:46] <spiritflame> Wildfire rolls 1d100 [ 52 ]
[21:46] *** d20s Mant & Wildfire plz!
[21:47] <spiritflame> Wildfire rolls 1d20 [ 13 ]
[21:47] <spiritflame> Dr. Mant rolls 1d20 [ 11 ]
[21:49] *** Intern finds herself falling and lands in a tree. Far to the east of her, Totoko lands in a mess of trees. Aeolus, Wildfire, and Mant all land in the same area
[21:49] *** which is directly south of Intern.
[21:50] <@The Intern> MEEHEGHFHGHFGEHENM
[21:50] * @The Intern checks on how she is situated in this tree and how badly se's hurt
[21:52] * GreedyTimes tumbles, clings, falls, and eventually comes to a halt danglling from her chute strings.
[21:52] *** You find you're alright
[21:52] *** As the last person to land, you also have a broad idea where everyone is.
[21:52] *** As the first to land, Totoko has no idea where anyone else is.
[21:52] <@The Intern> whew
[21:53] * Sailor Aeolus somehow landed absolutly perfectly
[21:53] *** Aeolus finds herself SPLASHED into a lake
[21:53] *** But still a perfect landing
[21:54] * @The Intern Detaches her chute and makes her way down the tree
[21:54] *** Ari also landed perfectly, superhero landing and all, on the ground next to the lake
[21:54] *** Mant a tree
[21:54] <Sailor Aeolus> :D
[21:55] *** Totoko is hanging from the straps of the parachute, it's still a solid 30 feet above ground
[21:55] <Dr. Mant> If only it was a rubber tree plant I could have moved it out of the way!
[21:55] *** What do you do?
[21:55] * GreedyTimes is sufficiently dazed by the experience that several moments pass before she realizes it's not going anywhere.
[21:55] * GreedyTimes gets an idea from her video games again!
[21:56] * GreedyTimes starts pumping her legs like she's on a swingset, trying to move herself closer to a tree trunk.
[21:56] * @The Intern heads South
[21:56] * Wildfire brushes her hands off before checking on the girl who fell in the lake. "Ya okay in there?"
[21:56] * Dr. Mant tries to get himself out of the tree without dropping his helmet
[21:56] *** You find yourself swinging closer to the trunk, but you also hear branches above you creaking
[21:57] *** Intern roll 1d100 for me. Target number 50
[21:57] *** This is a strict luck roll
[21:58] *** How do you get yourself down, Dr. Mant?
[21:58] <spiritflame> @The Intern rolls 1d100 [ 32 ]
[21:59] *** You find a flower. It smells quite lovely.
[21:59] *** It blooms and another star seed comes out
[21:59] <@The Intern> cooool
[22:00] * Dr. Mant tries to scale down the tree with his ant-like agility
[22:00] * @The Intern cups her hands carefully, not trying to grab it per se but rather to invite it to hang around her
[22:01] *** it's small and bright, like a little heart beating. It doesn't look at all like the seed you saw before, which looked a little bigger and had a stable light to it.
[22:01] *** You are pretty sure this seed isn't ready for the storm outside.
[22:02] *** Mant, you find yourself able to break free of your cords, and your nt like agility allows you to bellyflop straight into the water
[22:02] *** Good news, you keep your helmet
[22:03] *** Totoko, you realize the creaking sound you're hearing can't possibly be from you, because it's from the tree branches behind you.
[22:03] * @The Intern protectively places the starseed in her transcendetially dimensional kitty backpack to protect it from the elements
[22:03] *** You manage to get a good swing to you, though.
[22:03] <Dr. Mant> blurbbliurbblurb
[22:04] * Dr. Mant swims for shore
[22:04] * GreedyTimes looks below and behind her, briefly slowing in her swing swing pace to try and get an idea as to what's actually down there.
[22:05] *** As mant is swimming, you notice something weird, there's a bit of water that does not ripple with your movements.
[22:05] ***

Totoko sees this

[22:05] <Dr. Mant> blurb?
[22:06] *** Mant feels the current start to pull him back.
[22:06] * Sailor Aeolus looks around her place!
[22:07] <GreedyTimes> D8
[22:07] * Dr. Mant struggles away from the whirlpool or giant unplugged drain or whatever the hell this is, putting all four arms into it
[22:07] * GreedyTimes prays it hasn't seen her and starts swinging more quickly!
[22:08] *** rising from the water...
[22:08] ***

is her

[22:09] *** The monster is in the trees, smelling for things as it has no eyes
[22:10] *** You realze as you swing back, it's swinging toward the beast.
[22:10] *** But you're pretty sure if you can get one or two more pumps in, you'll be able to reach the nearby branch in front of you. But that beast might catch you.
[22:11] * Sailor Aeolus tries to get a bearin gof where she is
[22:11] <@spiritflame> Water Witch: You have 700 MP / 300 HP / SP
[22:11] <Water Witch> - Get out of my lake -
[22:11] <Dr. Mant> I'm trying to??!!
[22:12] *** that current is strong
[22:12] <Dr. Mant> You're actually making it very difficult!!!
[22:13] <Water Witch> - You're not welcome here -
[22:13] * Water Witch pulls up further, the lake and the river are starting to dry up
[22:13] *** Intern, you find a path that leads south!
[22:14] *** Aeolus, you are also seeing the water witch
[22:14] *** You're actually with Wildfire and Mant
[22:15] *** Are you in the water?
[22:15] <Sailor Aeolus> :O
[22:15] * Sailor Aeolus is standing in the water...
[22:15] * Wildfire looks up at the growing water woman and cracks her knuckles. "'Bout f[BLEEP]kin' time."
[22:15] *** You find the undertow is sweeping you under
[22:16] <@spiritflame> Crystal Beast: You have 500 MP / 300 HP / SP
[22:16] * Crystal Beast ROARS at Totoko's direction
[22:17] *** Alright, Initiative Time!
[22:17] * @The Intern heads South
[22:17] *** roll 1d20
[22:17] <Sailor Aeolus> :O
[22:17] * Sailor Aeolus waves her arms around!
[22:17] <spiritflame> Dr. Mant rolls 1d20 [ 9 ]
[22:17] <spiritflame> Wildfire rolls 1d20 [ 14 ]
[22:18] <spiritflame> Sailor Aeolus rolls 1d20 [ 11 ]
[22:18] <spiritflame> GreedyTimes rolls 1d20 [ 18 ]
[22:18] <Crystal Beast> /gm intern roll
[22:18] *** intern roll plz
[22:19] <spiritflame> @The Intern rolls 1d20 [ 4 ]
[22:19] <Wildfire> (( I can't believe crystal beast was the GM all along ))
[22:20] <@The Intern> (( Time for Scooby Snacks! ))
[22:20] *** Order is Totoko, Wildfire, Aeolus, Beast, Witch, Mant, Intern
[22:21] *** TOTOKO: The monster has roared at you, it is clear that it sees you
[22:21] * GreedyTimes builds up speed with two more swings, then at the last possible moment hits the release button on her chute straps, sending her hurtling towards the trunk of another tree!
[22:23] * GreedyTimes impacts the tree with a -thud-, almost losing her grip on the trunk and falling anyway -- but adrenaline is up in her system and she manages to cling on for dear life.
[22:23] * GreedyTimes looks upwards and starts to climb.
[22:23] *** Excellent! Next up, Wildfire!
[22:24] ☼ Scouter indicates Wildfire has HP level of 600!
[22:25] * Wildfire leaps into the air at the Water Witch
[22:25] 7 [600 HP / 967 MP] Wildfire finally gets to throw a punch and does so with relish! (-33 MP +7 SP)
[22:25] 15 [276 HP / 744 MP] Water Witch has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (24 damage +15 SP)
[22:25] * Water Witch crashes down in the water!
[22:25] *** Go again!
[22:26] 12 [600 HP / 941 MP] Wildfire laughs and follows her down, slamming both fists into her! (-26 MP +5 SP)
[22:27] 15 [276 HP / 752 MP] Water Witch has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[22:27] 20 [552 HP / 943 MP] Wildfire has been HIT!! (48 damage +8 SP)
[22:27] * Water Witch splashes water back up at her at the force of a river.
[22:28] <Sailor Aeolus> ^^
[22:28] *** things are heating up!
[22:28] *** Aeolus!
[22:29] * Sailor Aeolus spiiiins and gathers air up to create a small shield in front of her new friends to try and protect them hopefully from attacks!
[22:29] *** so are you defending?
[22:29] * Sailor Aeolus is defending!
[22:29] *** got it!
[22:30] * Crystal Beast leaps forward and gets caught up in the straps of the parachute!
[22:30] * Crystal Beast loses a turn!
[22:31] * Water Witch draws in all the water of the lake and holds it above her head.
[22:31] 21 [276 HP / 723 MP] Water Witch starts shooting water pistols at the trio with the force of an actualy bullet. (-29 MP +6 SP)
[22:32] *** Aeolus's defensive actions kicks in
[22:32] *** None of you have to sell, the shield protects you from the stream
[22:32] *** Mant, you're up
[22:33] * Dr. Mant isn't drowning any more so, hey, that's good right? He uses his keen ant vision to see if he can spot any weak points on the Water Witch.
[22:34] *** What direction are you facing?
[22:34] * Dr. Mant is facing towards her, looking up
[22:35] *** Well, her abdomen is open.
[22:35] <GreedyTimes> (( afk ))
[22:36] <Dr. Mant> (( Can that count as ranged attack set-up for a simple action? ))
[22:36] *** yes
[22:37] 6 [500 HP / 987 MP] Dr. Mant lifts his helmet just enough to uncover his mouth - his extremely normal, human, and non-ant like mouth apparently - and fires at jet of boiling acid! (-13 MP +6 SP)
[22:37] 27 [233 HP / 743 MP] Water Witch has been EVISCERATED!! (43 damage +6 SP)
[22:38] * Water Witch takes the hit and seems to ball up. The waterfall continues pouring through her water ball.
[22:38] *** Intern!
[22:38] <Dr. Mant> Water is weak against acid, everyone knows that! Science!
[22:39] *** You hear a roar from the east, and you see a massive water ball at the base of the waterfall
[22:40] 6 [500 HP / 993 MP] The Intern pulls out her swords and spins them at precise angles to try and break apart the water witch like a shredder (-7 MP +6 SP)
[22:40] *** Cool, I'll roll that you made it over there
[22:40] 33 [202 HP / 747 MP] Water Witch has been SLAMMED BACK!! (31 damage +6 SP)
[22:40] <GreedyTimes> (( back! ))
[22:42] * Water Witch gets hit in the arms and finds herself unable to hold her water ball. It falls down on anyone standing in the lake bed, but it's like standing at a splash zone rather than actually hurting
[22:42] *** Totoko!
[22:42] *** From the tree, you see a large ball of water form and suddenly splash over by where the waterfall is.
[22:42] *** The Crystal Beast is caught up in the straps.
[22:43] * GreedyTimes breathes a sigh of relief and eyeballs the distance down.
[22:43] *** You're 25 feet above the ground.
[22:44] *** there are maybe two or three sturdy branches
[22:44] * GreedyTimes gets ambitious and starts making her way down the tree, clambering from branch to branch downwards.
[22:44] *** You make it to the bottom of the tree
[22:45] *** Wildfire!
[22:46] * Wildfire goes to rip a chunk out of the ground to use as a projectile
[22:46] *** You have a large rock
[22:46] <Wildfire> F[BLEEP]k yeah.
[22:47] 27 [552 HP / 921 MP] Wildfire hurls the big f[BLEEP]king rock right at the water witch's face! (-22 MP +7 SP)
[22:47] 33 [202 HP / 756 MP] Water Witch has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[22:48] <Wildfire> Aw c'mon!
[22:48] * Water Witch catches it and throws that s[BLEEP]t right back
[22:48] 32 [494 HP / 936 MP] Wildfire has been HIT!! (58 damage +5 SP)
[22:48] * Wildfire catches the rock with her own face
[22:48] *** Ouch!
[22:48] *** Aeolus!
[22:49] * Sailor Aeolus uses the moment to try and use air currents to lift the water up to try and obscure the view of her and her allies (defensive)
[22:49] *** Got it!
[22:50] 41 [202 HP / 742 MP] Water Witch tries to shoot water toward the air current. (-14 MP +8 SP)
[22:50] *** No need tto /sell
[22:51] *** However, we now have a water tornado forming
[22:51] *** Someone grab a shark!
[22:51] * Crystal Beast is still fighting witht hte straps, roaring in rage
[22:51] *** Mant!
[22:51] <@The Intern> (Bah, this year, it's all about The Meg.)
[22:52] * Dr. Mant rubs his chin through the helmet. Does he reveal his secret identity in order to do something really dumb and cool?
[22:53] <Dr. Mant> F[BLEEP]k it.
[22:54] * Dr. Mant 's second pair of arms drop to the ground, shriveling up into black goo. Fins jut from the edges of his arms, and a large fish-like tail forms from his back. The fishman in a labcoat jumps into the water tornado.
[22:54] *** Dr....Shant?
[22:55] 6 [500 HP / 987 MP] Dr. Mant tries to summon up the power for a special, but splutters out... don't feel bad, it happens to everyone... [ LOSE A TURN (Opponent gets to attack now then you can go)] (-0 MP)
[22:56] * Dr. Mant really set himself up for that one huh
[22:56] <@The Intern> (( The /fight system changed.. you need a full power bar before you can do a special ))
[22:56] <GreedyTimes> (( Do you need SP to use a special nowadays? ))
[22:56] <@The Intern> (( yess ))
[22:56] <Dr. Mant> (( I'm learning SO MANY THINGS ))
[22:56] *** well s[BLEEP]t
[22:56] *** Do a /fight now
[22:57] *** I'll survive
[22:57] <@The Intern> (( lol and this is the obsoloete fight system, we have a faster one <_< ))
[22:57] *** well s[BLEEP]t
[22:57] *** tell me about it later
[22:57] <@The Intern> (( THUMBS UP.EMOJI ))
[22:57] 13 [500 HP / 948 MP] Dr. Mant launches himself out of the water tornado, and instead of a head he has a massive gaping toothy maw like some kind of lamprey-meets-blender that he uses to chomp at the water witch! (-39 MP +7 SP)
[22:58] 46 [175 HP / 756 MP] Water Witch has been SLAMMED BACK!! (27 damage +5 SP)
[22:58] * Water Witch has been sharknado'd! You find something hard on her back.
[22:59] *** Intern!
[23:00] 12 [500 HP / 993 MP] The Intern like a whirling dervish, slickes with her swords horizonally as she pirouettes to bisect this thing as best she is able. (-0 MP +6 SP)
[23:01] 55 [154 HP / 778 MP] Water Witch has taken a CRITICAL HIT!! (21 damage +9 SP)
[23:01] * Water Witch crashes into the water.
[23:01] *** *gasp!*
[23:01] *** Totoko!
[23:02] * GreedyTimes runs runs runs her way to where things seem to be happening!
[23:02] *** Excellent!
[23:02] ***
[23:03] *** Wildfire!
[23:03] * Wildfire rips another chunk out of the ground, but instead of throwing it this time she leaps into the water!
[23:04] <Wildfire> GET. F[BLEEP]KING. HIT ALREADY.
[23:04] *** SPLASH
[23:04] 40 [494 HP / 916 MP] Wildfire smashes the rock into the witch! (-20 MP +8 SP)
[23:04] 67 [123 HP / 804 MP] Water Witch has taken a CRITICAL HIT!! (31 damage +12 SP)
[23:04] * Water Witch is not getting up.
[23:04] *** Aeolus!
[23:05] * Sailor Aeolus puts her hands out and lifts them up, manipulating the air currents to form around the Witch to try and block her from attacking (defensive)
[23:05] *** Note on Defensive mode. AOE and hitting anyone else will be immune, but it can target you
[23:06] *** With that, do you still want to make that move?
[23:06] * Sailor Aeolus is fine with that
[23:06] * Sailor Aeolus will make the sacrifice
[23:06] *** Okay cool
[23:07] * Crystal Beast breaks free and lands on its feet, taking off in a random direction
[23:07] <spiritflame> Crystal Beast rolls 1d20 [ 10 ]
[23:07] <spiritflame> Crystal Beast rolls 1d20 [ 11 ]
[23:07] *** appears to be following Totoko......
[23:08] *** However, it is in rough terrain and will not move as fast as she can
[23:09] *** Mant! Shark Mant?
[23:10] * Dr. Mant is still a horrible shark-lamprey-hybrid-monster thing.
[23:10] <Dr. Mant> You seem to have a foreign object lodged in your body, angry water woman! But don't worry.
[23:10] * Dr. Mant 's back sprouts a long, triple-jointed, almost skeletal arm ending in long gleaming claws.
[23:10] <Dr. Mant> I'm a scientist.
[23:11] 20 [500 HP / 927 MP] Dr. Mant tries to rip out what he felt earlier! (-21 MP +7 SP)
[23:11] 8 [258 HP / 557 MP] Crystal Beast has taken a CRITICAL HIT!! (42 damage +8 SP)
[23:11] *** herp
[23:11] 67 [123 HP / 808 MP] Water Witch has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[23:12] <Water Witch> - No -
[23:12] 28 [473 HP / 928 MP] Dr. Mant has been SLAMMED BACK!! (27 damage +8 SP)
[23:12] * Water Witch reaches behind her and bends that arm tool back
[23:12] <Dr. Mant> Ow ow ow ow that's bone you know I had to make that-
[23:12] *** Intern!
[23:13] *** The Witches back is to you, you see there is a gleaming crystal lodged between her shoulder blades
[23:13] 20 [500 HP / 974 MP] The Intern , havign heard this exchange, narrows her eyes and swiftyl strikes with both blades in thedirection Mant was probing for to try and dislodge / destroy the object he was -- yes that thing (-19 MP +8 SP)
[23:14] 73 [73 HP / 812 MP] Water Witch has been EVISCERATED!! (50 damage +6 SP)
[23:15] * Water Witch 's crystal is torn from her body, and she turns to dust, the Crystal now falling into the lake
[23:15] *** End Combat!
[23:15] * @The Intern sheathes her blades which just seem to vanish at her sides, and wipes some sweat off her brow
[23:15] <Wildfire> What, that's it?
[23:16] <@The Intern> ...doubtful.
[23:16] *** The waterfall falls behind you
[23:16] * @The Intern turns to look at the scene as she hears this
[23:16] <Sailor Aeolus> oooo!
[23:17] * Dr. Mant swims down to try and find the crystal while he still has all these handy fish bits
[23:17] *** You are in a deep thick forest, with a clearing above you, where you see the mountain with the waterfall from above
[23:17] *** roll 1d100, target number is 40 (+10 for fishy)
[23:18] <spiritflame> @The Intern rolls 1d100 [ 97 ]
[23:18] * GreedyTimes clambers into view through a hedge!
[23:18] *** that's for mant
[23:18] <spiritflame> Dr. Mant rolls 1d100 [ 17 ]
[23:18] * GreedyTimes sweeps up the first person she sees into a hug
[23:18] *** You find it!
[23:18] <GreedyTimes> Oh my goddess, I'm so glad you're all okay!
[23:18] * Dr. Mant collects it as someone who has never been one to let boss drops get away
[23:18] *** You grab it just before it falls into the entrance to a cave at the base of the pond
[23:19] <Dr. Mant> Well ass.
[23:19] <Dr. Mant> Just in the nick of time but I still blew my identity
[23:19] <Dr. Mant> Ah well.
[23:19] * Dr. Mant swims back up with it
[23:19] <@The Intern> ... if it helps I have no idea who you are?
[23:19] * @The Intern smiles encouragingly?
[23:19] *** the sky is beautiful above you, in a deep purple hue
[23:19] <GreedyTimes> Yeah, me too.
[23:20] * Dr. Mant sheds all of his fishy mutations, sloughing off into black goo.
[23:20] <Dr. Mant> Well I wasn't really hiding it from you guys, I guess.
[23:20] *** the stream of clouds follows above.
[23:20] * Dr. Mant is now known as Future Furu 2.0
[23:20] <Future Furu 2.0> Anyway, I got the rock. Let's proceed.
[23:20] <GreedyTimes> Who were you hiding it from?
[23:20] <@The Intern> .............
[23:20] <Wildfire> Ah don't know and don't care.
[23:20] <@The Intern> And now I know who you are.
[23:21] <@The Intern> Seriously they ARE everywhere
[23:21] <GreedyTimes> I guess a better question is "proceed where?"
[23:21] * @The Intern shakes her head in disbelief
[23:21] <@The Intern> ....anyway.
[23:21] <Hananaiya> Yes, I'm very curious as to the answer to this question.
[23:21] * The Intern looks at Hananalya.
[23:21] *** Hananalya is your average everyday Hananalya

[23:22] * Hananaiya looks at self.
[23:22] *** self is your average everyday self

[23:22] <Hananaiya> Hmm.
[23:22] * Hananaiya builds some heat for a moment.
[23:22] * @The Intern starts
[23:22] <@The Intern> Wha the... where...? Who?
[23:22] * @The Intern regains her composure
[23:22] <@The Intern> Hello!
[23:22] * Hananaiya looks in the mirror.
[23:22] *** Hananaiya is a tall, lean, dark-haired elf-seeming woman in a heavy metal breastplate, her face and clothes smeared with mud. To be in her presence is to feel the hot breath of a horrible hunting beast upon the back of your neck...
Her image Song is: Mitsuo Suzkuki - The 3rd Birthday OST - Human Seeker. She is Level 1.

[23:23] <Sailor Aeolus> *GASP* YOU'RE A SHARK! *points to furu*
[23:23] * @The Intern does her best to keep up a pleaant face even int he face of that oppresive aura.
[23:23] * Hananaiya smiles. The effort does not reach her eyes.
[23:24] * @The Intern notes that
[23:24] <Hananaiya> I will make this question simple.
[23:24] <Hananaiya> What sort of arrogance brings a handful of mortals to trespass in the Gardens of Creation?
[23:25] <GreedyTimes> abuhh abeh
[23:25] <@The Intern> The sort that forces one to action because of their duty to protect those who are dying.
[23:25] <Sailor Aeolus> I'm Saki!
[23:26] <Future Furu 2.0> Well, this girl I used to have a thing with was putting together a team for a mission and I was like "yeah okay why not" so I put on a disguise and pretended to be an ant man - not that ant man though - and...oh. You mean what are we here after.
[23:26] <@The Intern> We wouldn't be here if we had a choice.
[23:26] * GreedyTimes steps back, sputtering, she's never exactly met someone who she is sure is going to murder her
[23:26] <Future Furu 2.0> What she said.
[23:26] <@The Intern> I'm The Intern <_<
[23:26] <Wildfire> Ah'm here to hit stuff, mostly.
[23:27] * Hananaiya lets one hand rest on the hilt of a long curved blade at her side, casually (not at all casually).
[23:27] * @The Intern REALLY doesn't want to die AGAIN, she doesn't even fully understand herself yet.
[23:27] <Hananaiya> Let me correct you on one thing.
[23:27] <Sailor Aeolus> these are my friends!
[23:27] <Hananaiya> You have had many choices in your path here, and all of them have brought you to this point.
[23:28] <Hananaiya> You had plenty of choices. You simply made these.
[23:28] * @The Intern 's hands are relaxed at her sides, but they are really in position to pull out both her blades from where she has them secreted.
[23:28] <Hananaiya> ...still.
[23:28] <Hananaiya> You have harassed my servitors, but not damaged anything that cannot be mended.
[23:28] <Hananaiya> Yet.
[23:29] <@The Intern> I apologize. We would prefer to proceed without causing greater harm if possible.
[23:29] * Hananaiya regards Intern, then Aeolus, then Furu and Wildfire
[23:29] <@The Intern> (Ooh I still remember how to words.)
[23:30] * Hananaiya takes one step back, reaching out and placing her sword hand on a tree.
[23:30] <Hananaiya> This garden is irreplaceable.
[23:30] * @The Intern shifts her hands away from their ready position
[23:30] * @The Intern regards this garden... does it have the samer plants she saw before
[23:31] *** As far as you can tell, this is the whole forest she's referring to
[23:31] *** There's flowers and trees everywhere
[23:31] <Hananaiya> And I take thieves... very poorly.
[23:32] *** The path that you stand on seems to be the only place where there is no life.
[23:32] <@The Intern> ... do you tend this garden and the things within it?
[23:32] <@The Intern> I have something that needs care.
[23:32] <Hananaiya> It is mine.
[23:32] *** unlike the bloom you saw earlier, all the other flowers have either decayed or are still tight buds
[23:33] * Hananaiya extends one hand, palm open.
[23:33] *** From the decayed plants, you see sprouts forming
[23:33] * @The Intern fishes around her in her backpack and carefully collects the starseed
[23:33] <@The Intern> This one emerged
[23:34] <@The Intern> It looks week so I tried to protect it.
[23:34] <@The Intern> ^looked weak
[23:34] * @The Intern offers it.
[23:34] * @The Intern watches her closely to see how she reacts.
[23:34] * Hananaiya beckons the little point of light to her hands.
[23:35] * @The Intern does not impede it
[23:35] *** The starseed Intern collected flits tentatively from Intern's presence, arcing around Hananaiya before settling over the palm of her hand.
[23:35] <Hananaiya> There you are, little one.
[23:36] * Hananaiya shelters it, whispers something less words and more emotion-nuance to the little light.
[23:36] <Hananaiya> You respect the natural order of things.
[23:37] <Hananaiya> Duty compels you here. Very well.
[23:37] <Hananaiya> What have you come here to accomplish?
[23:37] <@The Intern> We seek one known as Sailor MakeMake.
[23:38] <@The Intern> Without her influence, new life is dying on the Planet Earth.
[23:38] <Hananaiya> MakeMake.
[23:39] * Hananaiya laughs!
[23:39] <Hananaiya> You are hunting a fugitive.
[23:40] <Hananaiya> Or a truant?
[23:40] * @The Intern raises an eyebrow
[23:40] <Future Furu 2.0> What, is she on the run from the creation cops?
[23:40] <Hananaiya> Something like that.
[23:40] <@The Intern> Is she abandonng her duties?
[23:41] * @The Intern asks that in a normal tone but internally that concept is like poison to her
[23:41] <Hananaiya> She made the signs of an emissary when she sojourned here, and the signs bore true.
[23:42] <Hananaiya> It is written within her that she has such rights, so long as she respects her place as a guest.
[23:42] <Hananaiya> But if her embassy is forfeit -- well, it will be one less pollutant I have to watch.
[23:42] * Hananaiya fixes Sailor Aeolus with a look.
[23:43] <Hananaiya> Have you come to reclaim her?
[23:43] <@The Intern> Yes.
[23:43] <Hananaiya> I am not asking you.
[23:44] <Hananaiya> I am asking the one with the Authority to say so.
[23:44] <@The Intern> (It makes sense that here a senshi's word would be akin to law)
[23:44] <Hananaiya> Your own people -- well, the less I say of them, the better.
[23:45] * @The Intern asjusts her bow tie nervously
[23:45] <Future Furu 2.0> Burn.
[23:45] * @The Intern is a diplomat, and takes the emakr diplomatically.
[23:46] * ^remark
[23:46] <Sailor Aeolus> YESH
[23:46] <Sailor Aeolus> :D
[23:46] <Sailor Aeolus> and food!
[23:47] <Sailor Aeolus> wow you have ears!
[23:47] * @The Intern reflexively hands Aeolus a candy bar.
[23:48] <Hananaiya> Then allow me to show you the path.
[23:48] <Hananaiya> Be not afraid.
[23:48] * Hananaiya puts two fingers in her mouth and blows, tweeting a high ultrasound two-tone note.
[23:50] * @The Intern winches a little
[23:50] <@The Intern> ^winces
[23:50] *** The ground begins to shake before a massive beastly shape -- easily the size of a city bus -- bursts from the foliage, miraculously disturbing none of it. Its bulk is formed of woven roots and branches, its fur is matted leaves and grass, and it bows its head to Hananaiya when it skids to a halt right next to her.
[23:50] * Hananaiya reaches out and pets the massive lupine monster on its snout.
[23:51] <@The Intern> (Galaxy Cauldron by Miyazaki?)
[23:51] <Hananaiya> Ulanu will bear the four of you and your pet to where Sailor MakeMake is staying.
[23:51] <Sailor Aeolus> kitty!
[23:52] * @The Intern does her BEST not to laugh
[23:52] * @The Intern coughs slightly
[23:52] * Wildfire has been zoning out during story time but a big monster thing gets her attention again
[23:52] * Hananaiya glances at Sailor Aeolus with the brief and visible note of 'I am starting to realize this person is not the leader' in her eyes.
[23:52] <Hananaiya> Ulanu, be good.
[23:52] <Future Furu 2.0> Ha.
[23:53] <@The Intern> Thank you. We shall do our utmost not to disturb the balance of this place.
[23:53] *** The wolf monster swings its head to regard the lot of you. Then, it lays down.
[23:53] <Future Furu 2.0> I guess in the spirit of playing nice.
[23:53] * Future Furu 2.0 holds up the crystal he grabbed earlier.
[23:54] <Future Furu 2.0> I guess you'll want this back?
[23:54] <Hananaiya> Yes.
[23:54] <Hananaiya> I would be most put out if it were to leave this place. As would you, eventually.
[23:55] <Future Furu 2.0> I can imagine.
[23:56] <Hananaiya> Climb on, grab hold, make yourselves comfortable.
[23:56] <Hananaiya> And don't forget your pet. She seems... skittish.
[23:56] * @The Intern carefully climbs on, doing her best to tread lightly.
[23:56] * Sailor Aeolus climbs on!
[23:57] <@The Intern> (Man, I haven't had to diplomacy in so long... I hope I can keep it togehter.)
[23:57] * Future Furu 2.0 climbs aboard.
[23:58] * Wildfire is used to riding things and hops on
[23:58] <Hananaiya> And you.
[23:59] <Hananaiya> Yes, you, hiding behind that tree.
[23:59] <GreedyTimes> I've been made
[23:59] <Hananaiya> If you do not go with your friends, I will kill you.
[00:00] * @The Intern offers her hand
[00:00] <@The Intern> C'mon.
[00:00] <GreedyTimes> I
[00:00] <GreedyTimes> uh
[00:00] * GreedyTimes tries to keep as much stuff between her and the angry elf lady as she circles around to take Intern's hand
[00:00] <Future Furu 2.0> Unless you're really into getting stabbed by an elf lady, in which case, hey, here's your chance!
[00:01] *** Ulanu BURSTS into motion the moment the human is brought upon his back!
[00:01] *** So! Time check. Do we want to continue this tonight or resume this tomorrow?
[00:01] <@The Intern> (( I need to head out ))
[00:01] <Future Furu 2.0> (( Tomorrow! ))
[00:01] <GreedyTimes> (( Early work :( ))
[00:01] *** Are we good for tomorrow then?
[00:01] <Future Furu 2.0> (( I am! ))
[00:02] <@The Intern> (( Should be! ))
[00:02] <Sailor Aeolus> (( we can do it tomorrow ))
[00:02] *** Excellent! We have a few things to do tomorrow but should be good to go once we get back
[00:03] *** lets aim for 20:00 Chatboxtime
[00:03] <@The Intern> (( cool, later, fellow Chatboxians! ))

[00:22] * Mirai Arashi texts Andy     Sorry I couldn't say goodbye! take ca- *SIGNAL LOST*

[08:03] <@spiritflame> Current Location is: Academy City - Matsuume Elementary
[08:04] * Hachi sits at her desk, gazing out the window, not paying attention to the kids making a ruckus as their teacher had to step out for a bit.
[08:05] <Kana-chan> HACHIIIIIIIIIIIIIIIII!!!!!!!!!!!
[08:06] * Hachi is suddenly glomped from behind, her head smacking onto her desk.
[08:06] <Kana-chan> Happy Birthday!!!!!!!!!!!!
[08:25] <Hachi> (Ow....)
[08:26] * Kana-chan squeezes tightly before letting go. She can't seem to contain her excitement as Mori walks up to the both of them. He offers Hachi a beautifully wrapped gift.
[08:27] * Hachi takes the gift as both she and Kana stare at the intricate, traditional Japanese wrapping style. They both look at him, Hachi with an expression of disbelief, Kana with an accusatory expression.
[08:28] * Hachi starts to slowly and carefully open the intricately wrapped gift as Kana starts going after Mori once again. Her breath catches in her throat as she sees what the gift is. Tears start to well up in her eyes.
[08:28] <Hachi> You two....
[08:29] * Hachi wipes her eyes with her handkerchief. Kana pauses her berating of Mori as she sees Hachi's reaction.
[08:29] <Kana-chan> (Awwwwww!!!)
[08:30] <Hachi> T-thank you so much.
[08:31] * Hachi gets to her feet and hugs Kana super tightly. The hug goes on for a bit and Mori just awkwardly Pat's Hachi on her back.
[08:32] * Hachi sniffles, smiling happily. She puts on her new locket and closes the lid of the gift box containing a framed photograph of herself and Ruri, a long with a variety of candid photos of the two of them and all of them hanging out together.
[08:33] <Hachi> You guys are the best!!!!! ;_;
[08:33] <Kana-chan> Yeah, I know! ^_^
[08:34] <Mori> It's our last year in elementary school. We gotta make the best memories we can! There's no time for tears!!
[08:34] * Hachi and Kana look at him and both nod determinedly.
[08:35] * Hachi scampers to get back into her seat as their teacher suddenly comes in, demanding attention.
[08:35] <Hachi> (12 years old... I feel like I've already lived a lifetime worth of memories.)
[08:36] * Hachi fingers her locket as she starts taking notes.

[08:36] <@spiritflame> Current Location is: Mugen Academy
[08:37] * Euri Inochi is in her office, getting her items prepared for her first drama class of the day. She shakes her head, mildly irritated.
[08:38] <Euri Inochi> I know I'm forgetting something but I just can't figure out what it is....
[08:38] * Euri Inochi bites her lip, annoyed as she rifles through papers.
[08:39] <Euri Inochi> Bad enough that nearly everyone I cared about died, now I have to deal with a brand new class in the middle of the year!! Ugh!
[08:39] <Euri Inochi> I knew Matsumi would bring trouble....
[08:40] * Euri Inochi glances at the framed photograph on her desk and her irritation starts to melt away. She smiles, looking at the lovey-dovey picture of her and Matsumi. She picks up the photo and gazes longingly at it.
[08:41] <Euri Inochi> (I'm so happy I have you back in my life again....)
[08:41] * LadyAlice sips her tea, sitting on the sofa within Euri's Mind, gazing out through Euri's eyes, seeing what she sees.
[08:42] <LadyAlice> (Hachi.)
[08:42] * Euri Inochi pauses, frowning, distracted from her reverie as she puts the photo back where it was.
[08:43] <Euri Inochi> Hachiko-chan? What about her?
[08:43] * LadyAlice doesn't respond.
[08:44] * Euri Inochi furrows her brow, hands on her hips as she tries to think.
[08:45] * Euri Inochi looks around the room, trying to think. Her eyes find her Sailor Guardian Fan Club calendar and her eyes widen in realization.
[08:45] <Euri Inochi> Oh shoot!! It's Hachi's birthday!! I can't believe I forgot!!!!!

[08:46] <@spiritflame> Current Location is: null
[19:56] *** we are just munching on dinner and will be good soon
[20:00] <Future Furu 2.0> (( whooo ))
[20:01] * @The Intern is eating a chocolate bar.
[20:11] *** okay!
[20:11] *** Sorry for the delay
[20:11] * Sailor Aeolus is twirling!
[20:12] * Wildfire looks clearly bored
[20:12] <Sailor Aeolus> weeeee
[20:13] <@The Intern> /em shares some chocolate bars with whoever wants
[20:13] * @The Intern ^
[20:13] *** So last we left, Hananaiya had sent you off on her city bus sized plant wolf Ulanu toward MakeMake's location
[20:14] * Wildfire snacks but it doesn't really change how bored she looks
[20:14] <Sailor Aeolus> weeee :D
[20:15] <@The Intern> ...I've done this kind of thing before.
[20:16] *** It certainly is a long journey, it feels like it's been a day or so, now. You've at least seen the sky go from a beautiful purple to a deep navy and now it's a rich violet
[20:16] * GreedyTimes is clinging to the weird plant fibre hair of the great beastly monster with all her strength.
[20:17] <Future Furu 2.0> Are we there yet?
[20:17] <Wildfire> Ah had this time with ah dude n'a ox dragon n'-- ah nevermind.
[20:17] <@The Intern> ...Are you going to keep asking that?
[20:17] <@The Intern> We get there when we get there.
[20:18] *** In the night sky, you saw two things that caught your eye. At first you thought the sky was riddled with stars, but upon further study, it's become clear that they are starseeds at different points of fostering
[20:19] *** They twinkle, nothing like the one starseed that left the dimension yesterday.
[20:19] <Future Furu 2.0> I've only asked about 463 times.
[20:19] *** Who's the smartest of you?
[20:20] <@The Intern> <_<
[20:20] * GreedyTimes is probably not the smartest here.
[20:20] *** I mean, I know the answer.
[20:20] *** But I want to see who you volunteer
[20:20] *** :P
[20:21] * @The Intern is always open to the possibility that others are smarther than her. so waits to see what develops.
[20:21] * Future Furu 2.0 is not going to admit that Intern is smarter even if that's true because shut up
[20:22] *** Which one of you is gonna roll on a smarts roll
[20:22] <Wildfire> Ah will someone speak up already ya'll ain't got all day.
[20:22] * @The Intern sighs
[20:22] <@The Intern> I'll do it.
[20:23] *** Great! Roll 1d100! Typical base for this kind of information is 25, but the more you justify it, the higher I'll bump that base number :3
[20:24] *** with that said, how well are you studying these stars?
[20:24] <spiritflame> @The Intern rolls 1d100 on the basis that she is a Time Lord with over 450 years of training and experience and a reputation for crazy genius even amongst her own people and she most famously managed to place the entire universe in a box for several weeks. [ 3 ]
[20:25] * @The Intern HATES you dice god.
[20:25] <@The Intern> (Book smart, dice stupid!)
[20:25] <Future Furu 2.0> Does anyone smell that? Smells like hubris.
[20:25] *** Well.
[20:25] *** Low is good
[20:26] * @The Intern looks at Furu
[20:26] *** Your Base number actually bumped up to 50
[20:26] <@The Intern> Does anyone smell that? It smells like shut up :P
[20:27] <Future Furu 2.0> Harumph.
[20:28] *** You are pretty sure that based on the rate of twinkling and bouyancy of the stars, it takes about 2500 years for a starseed to stabilize enoguh to travel through the galactic storm that is the cauldron.
[20:29] * @The Intern writes down these musings as part of her seventeenth dissertation
[20:29] *** The seed you saw yesterday was barely born
[20:29] *** It'll be a long time before it becomes a life in our galaxy.
[20:29] * @The Intern mentally compares and constrasts the one yesterday and the one on the ship she let go
[20:30] * Sailor Aeolus just looks around!
[20:30] *** The other thing that you've all noticed is that wasn't a cloud you saw yesterday, but a very large dragon
[20:31] *** It glides through the sky, following you as you travel
[20:32] * GreedyTimes has not liked this one bit.
[20:32] *** It appears to be silver with black speckles, with a long serpentine body.
[20:32] * Wildfire watches that because that looks fun!
[20:34] <Sailor Aeolus> pretty!!!
[20:34] <Future Furu 2.0> Wow, cool dragon!
[20:34] *** after awhile, it sweeps low, and breezes right past you, causing a massive gust of wind.
[20:34] * @The Intern thinks of the legends of the dragon that eats the world tree.
[20:35] * Wildfire blows hair out of her face man that was rude
[20:35] *** and like that, it is far ahead of you, and you can't see it any longer.
[20:36] * Wildfire gets immediately bored again and naps
[20:36] * GreedyTimes eventually relaxes when she decides it's probably not coming back.
[20:36] *** One of it's scales falls and lands in Totoko's hair.
[20:36] * @The Intern observes everything carefully and with an open mind.
[20:37] *** And with that, Ulanu arrives at a cave, rapidly coming to a halt.
[20:37] *** You have arrived at the entrance to a cave.
[20:37] * GreedyTimes picks at something when she feels it, and is kind of taken by surprise when she discovers it's not errant shrubbery.
[20:38] * @The Intern checks their surroundings
[20:39] *** You are still in the thick of the forest, but you've now noticed now it's more like a deep umbra compared to your travels earlier.
[20:40] * Future Furu 2.0 climbs off the back of the bush dog monster thing and gives it an appreciative pat on the side.
[20:40] <GreedyTimes> Are -- are we done here, Mr. Wolf God?
[20:40] *** Which is confusing, because you could just see the sky not a few moments ago, couldn't you?
[20:40] <Sailor Aeolus> INTERN!!!!!!!!!!!!!
[20:40] * @The Intern JUMPS
[20:40] <@The Intern> Yes yes yes? What?!
[20:40] <Sailor Aeolus> SHE WAS AN ELF!
[20:40] *** Ulanu shakes himself as if to make you disembark
[20:40] * @The Intern is startled and lfalls off Ulanu and faceplants
[20:41] <@The Intern> .... yes.. yes she was @_@
[20:41] * Wildfire rolls off the side lazily and superhero lands
[20:41] *** It could also be interpreted as a friendly reaction to Furu petting him.
[20:41] * @The Intern grunts and forces herself upright
[20:41] *** Who knows?
[20:41] * @The Intern looks up
[20:41] <@The Intern> I wonder if something massive is blotting out the sky.
[20:42] * @The Intern takes a kind of sonar-ping with her Sonic PSP
[20:42] * GreedyTimes spits out a mouthful of leave litter.
[20:42] *** Once all of you are disembarked, he howls and takes off into the deep umbra.
[20:42] * @The Intern tries to see if there's anything up there that reflects the ping back.
[20:43] <Future Furu 2.0> I miss grassdog already.
[20:43] * GreedyTimes sits up, adjusts the position of her necklace, and sighs the sigh of the put-upon.
[20:43] <GreedyTimes> Proud member of Cross Force. Gotta remember that.
[20:43] *** It's a pretty clear shot, but you are just getting a lot of trees and leaves in the way.
[20:43] <@The Intern> Hmm I guess it's just canpoy.
[20:43] <@The Intern> ^canopy
[20:43] * @The Intern pockets the device.
[20:44] *** So
[20:44] *** What do you do?
[20:45] <GreedyTimes> I guess that's where Sailor MakeMake is?
[20:45] <@The Intern> The Elf said she was staying here.
[20:45] * Sailor Aeolus has an idea
[20:45] <@The Intern> Though that might just mean "in the vicinity."
[20:45] <@The Intern> What is it, Aeolus?
[20:46] <Future Furu 2.0> Maybe if we just holler into the abyss of trees for her she'll show up.
[20:46] <Sailor Aeolus> how about I use the movement of air currents to gently part the leaves and trees to allow a clearer shot?
[20:46] <@The Intern> Can't hurt. But don
[20:46] <@The Intern> t damage the forest.
[20:46] <GreedyTimes> I think she's in the cave.
[20:46] <@The Intern> We don't need to anger its guardian.
[20:46] * Wildfire sort of lazily points at the cave
[20:47] <Wildfire> s'that thing, right? Ah mean s'a place.
[20:47] <Sailor Aeolus> don't worry, I will mearly gently part it like a simple breeze
[20:47] <@The Intern> If she's on the lam she might not be partial to visitors.
[20:47] <GreedyTimes> I think the big wolf monster is too big to fit in there?
[20:47] <@The Intern> We should tread carefully.
[20:47] * Wildfire walks in because she's bored and doesn't seem to care about waiting
[20:47] <@The Intern> a sheep to a minefield.
[20:47] <@The Intern> Oh well~
[20:47] * @The Intern follows and observes
[20:47] * Sailor Aeolus skips after!
[20:48] *** You walk into a glowing rainbow chasm.
[20:48] <Wildfire> If ah was scared'a holes ah came across ah'd be terrible at m'job.
[20:48] <GreedyTimes> What is your job, anyway?
[20:49] * @The Intern admires the chasm.
[20:49] *** Thousands of Geodes are surrounding you, pulsing at different rates, like different heartbeats.
[20:49] <Wildfire> What's th'ratin' on this place?
[20:49] <Wildfire> n'ya'll ain't kids right
[20:49] <Future Furu 2.0> Fear exists as a helpful survival instinct, you know.
[20:49] *** You are bathed in the light of all these colors.
[20:50] * Future Furu 2.0 resists the urge to poke at the geodes after the whole "I'll murder you if you f[BLEEP]k up this place" speech from elf lady.
[20:50] * @The Intern also restrains her scientific curiosity.
[20:51] * @The Intern forces herself to ignore the wonderous reflections and looks for clues towards the whereabouts of her target.
[20:51] <Wildfire> Ah saw tiny kitsune little things when ah came n' don't wanna mess with the flow'a this place by bein' rude or forward.
[20:51] *** Just watch out for the drop. You are pretty sure there's a 60 meter drop not five steps into this cave.
[20:51] * @The Intern looks for tracks, disturbances... and
[20:51] <@The Intern> Geh
[20:51] * @The Intern narrowly adoids the drop
[20:51] * Wildfire stands on the edge and looks down!
[20:52] <GreedyTimes> I think we're all majority age in Japan at least?
[20:52] <@The Intern> ..So that air current thing, Aeolus
[20:52] *** It's colorful and bright, with a waterfall bathing over those geodes below.
[20:52] <@The Intern> Can you check for scents carried upon the wind?
[20:52] <Wildfire> well then m'last job was bein' sold as a hooker. Ah kind'a out-grew it.
[20:52] <Future Furu 2.0> Of course she's gonna be down the hole.
[20:52] <Sailor Aeolus> I can only manipulate air currents...nothing else ^^;;;;
[20:53] <@The Intern> How fine is your control? Can you detect if something is breathing air?
[20:53] <GreedyTimes> Being sold as a what
[20:53] *** You can see the lake at the bottom, but you aren't sure how deep the pool is
[20:54] <@The Intern> (Clear lakes can be deceptively deep)
[20:54] <Sailor Aeolus> can't detect..only can move things
[20:54] <Wildfire> Y'all want me t'go first?
[20:54] <@The Intern> I'd like you to maybe not get yourself killed. <_<
[20:55] <Wildfire> Ah dunno a fall like that might not kill me.
[20:55] <Wildfire> Still ain't sure of all the kinks.
[20:55] <@The Intern> .... I can empathize.
[20:55] <@The Intern> It's your choice
[20:55] <Wildfire> Ah can eat fire! Found that out.
[20:55] <@The Intern> I won't stop you.
[20:56] <Wildfire> Ah doubt ya could.
[20:56] * Wildfire hops in the hole.
[20:56] <Future Furu 2.0> Do what your heart tells you to do.
[20:56] * @The Intern looks to see what happens
[20:57] *** like a badass, Ari falls looking super heroic, like someone who's been chosen by the Unconquered Sun to kick ass.
[20:57] *** Sell how you land~
[20:58] * Future Furu 2.0 cups his mouth and yells down. "If you're dead, don't say anything."
[20:59] * @The Intern rubs the bridge of her nose to stave off a headache.
[20:59] * Wildfire drops a bit lazily for a bit, hair flying wildly behind her, before she slams feet first (she learned face-first hurts a bit) with a burst of water and a slight crater. Then she almost dusts off the glow around her
[20:59] * Wildfire looks at the water flowing back around her sandals
[21:00] <@The Intern> ...fancy.
[21:00] * Wildfire shouts up
[21:00] <Wildfire> Uh, it ain't that deep!
[21:01] <Future Furu 2.0> Good to know.
[21:01] <@The Intern> (Given her tendency to be larger tha life) How far up does the water go?
[21:01] *** It's pretty clear that the cave didn't do her any favors, she's just that awesome
[21:01] * Wildfire looks down to see but she's clearly standing in it
[21:01] <GreedyTimes> Oooh.
[21:02] * @The Intern looks for a way to climb down.
[21:02] *** The geodes certainly protrude enough that you could hypothetcally climb down, but the spray of water from the falls makes a slip risk pretty high
[21:03] <Future Furu 2.0> So good luck with your climb!
[21:03] * Future Furu 2.0 sprouts buzzing insect wings from his back.
[21:03] <Future Furu 2.0> I'm just gonna. Go.
[21:03] * @The Intern looks to see if there's anything else of interest around here before she tries to climb down.
[21:04] <@The Intern> ...Are you able to give us help in getting down there?
[21:04] *** You see a strong geode that is caguely shaped like a hook
[21:04] *** Vaguely
[21:04] <Future Furu 2.0> Eeeeeeehhhh...
[21:04] <Future Furu 2.0> I could maybe carry one person.
[21:04] <Future Furu 2.0> Strength is harder for me to do than just adding limbs.
[21:04] *** It might be sturdy enough to hold a rope-like item
[21:05] * @The Intern thought of using vines from the forest but it strying not to damage the place.
[21:05] <@The Intern> Aeolus can you use the wind to safetly spirit us down there?
[21:05] * Wildfire looks around down here before she gets too bored
[21:06] * Sailor Aeolus tries to manipulate the air currents to soften their landing
[21:06] *** you suspect if you find a long enough vine to not cut it you could use it
[21:06] *** At the bottom, you see that the cave is a little darker, with a split in the paths.
[21:07] * @The Intern goes to find a long vive that can be looped around the hook like rock
[21:07] * @The Intern will rely on Aeolus as backup in case she slips
[21:07] *** There are four globe like rocks at your feet
[21:07] *** You find a very long vine! It looks like it could go for miles.
[21:08] *** Maybe not that long, but at least enough to secure you.
[21:08] * Wildfire notes the orbs and will wait as to not split the GM's attention because it's rude
[21:08] * @The Intern brings one end of it into the cave without severing it
[21:08] * @The Intern loops it around the geode after testing its stability
[21:08] *** So, explain to me how you would get a current of air in a cave
[21:09] *** I'm not gonna say it can't happen, I just want you to sell it for me
[21:09] * @The Intern points out it comes in from the outside circulates ad comes out. Cave systrems also interconnect.
[21:09] *** the GM thanks Wildfire!
[21:09] *** The rock is stable.
[21:10] * @The Intern further points out that given atmopsheric pressure air does not generally just remain stagnant; wind from the outside will cause circulation, and hence currents
[21:10] * @The Intern attempts to climb down this vine
[21:10] *** I'm not so much looking for a physics answer, I just want to know roleplay-wise, how she softens her fall
[21:11] * @The Intern assumes it would be an incrwase if air density under the subject akin to the force of lift as applued under a plane wing which again is physics but <_<
[21:11] * @The Intern is attempting descent with or without the assist
[21:12] *** The Intern finds that it's possible to scale down the cave with the vine, she's just getting wet from the waterfall
[21:12] * Wildfire is already really wet
[21:13] * @The Intern takes care to try and not slide down the vine.
[21:13] * @The Intern assumes were Cressdia here there would be some kind of sexcy pun at her expense
[21:13] *** The vine does get slippery the further down you go.. What do you do?
[21:14] * @The Intern is unfortunately committed to the path at this point and tries to slip down the vine in a controlled fashion using the lubrication to prevent friction danage to her hands
[21:14] * Wildfire is watching up
[21:15] <Sailor Aeolus> (( I'm going to have to step away for a little bit from the event, cause I'm hitting a depressive spell and I just need a moment to refocus myself ))
[21:15] *** it's cool
[21:16] *** take your time. msg me on facebook when you're ready to come back
[21:17] * Future Furu 2.0 folds his arms and starts fluttering down the hole.
[21:17] *** you slide down the vine without friction burn, but your're finding that it's a little faster than you'd like
[21:18] <@The Intern> crapcrapcrapcrapcrap
[21:18] * @The Intern does her best to NOT PANIC
[21:18] * GreedyTimes waits until Intern is all the way down before taking this challenge on herself!
[21:18] * Wildfire walks under the vine
[21:18] * Wildfire holds her arms out
[21:18] * @The Intern tries to use her feet to slow her descent
[21:18] <@The Intern> ...
[21:19] <@The Intern> you better catch me!
[21:19] * @The Intern lets go!
[21:19] *** Furu flies down easily however that works out for him
[21:19] * Wildfire catches the falling lady like she literally weighs nothing
[21:19] <@The Intern> ...Thank you
[21:20] * @The Intern really misses Cressida now.
[21:20] *** As Wildfire catches Intern, Totoko reaches for the vine.
[21:20] *** Does she grab on tight?
[21:20] <Wildfire> Ah'm gonna level with ya folk once y'all get down here on what ah do 'cus it'll probably help.
[21:20] * @The Intern still hasn't gotten the chance to tell her she's alive.. s[BLEEP]t
[21:20] * Wildfire sets Intern down
[21:20] * GreedyTimes saw how much the Intern struggled! She's going to be super careful.
[21:20] * @The Intern nods in thanks
[21:20] *** The vine is soaking wet now
[21:21] <Wildfire> Hey! Ya want me t'just catch ya?!
[21:21] <GreedyTimes> Catch me if I fall!
[21:21] <Future Furu 2.0> She's a good catcher apparently!
[21:22] * Wildfire thumbs up
[21:22] * GreedyTimes starts climbing. She's done wall climbing at the gym. This isn't so different. Right?
[21:22] *** Did you wall climb under a waterfall?
[21:23] * GreedyTimes probably didn't?
[21:24] * GreedyTimes is pretty sure that the hardcore kung fu monk stuff was not on the gym exercise equipment.
[21:24] *** About three steps in, Totoko's feet slip and she starts falling. Right as she's lost control, however, the dragon scale glows, and a smaller version of the dragon from before manifests, carrying her the whole way down on a glide.
[21:26] <GreedyTimes> Whooa --
[21:26] <Future Furu 2.0> Wow, cool draoh wait I already said that
[21:27] * GreedyTimes takes about two seconds to realizes she's neither descending nor falling before looking up and making the world's most relieved and excited face.
[21:27] <@The Intern> ...that is pretty cool.
[21:27] *** The dragon gently sets her down, then shrinks to about the size of Muushuu from Mulan.
[21:28] <GreedyTimes> Omigod you're the coolest!
[21:29] <GreedyTimes> Do you talk? Do you have a name? What's your preferred pronounds?
[21:29] *** Now that you're all at the bottom, you see that the crystals end about here, but there are four stone spheres in front of you
[21:30] *** The little dragon looks at you confused at the words "preferred pronouns"
[21:30] * @The Intern launches into a long diatribe on assigned gender roles and social contexts.
[21:31] * Wildfire stares blankly at all this
[21:31] *** While Intern does that, what do you do?
[21:31] * Wildfire gets instantly bored and goes to look at the spheres
[21:31] *** You can tell there is a fork north and a fork south
[21:31] * GreedyTimes spends a few minutes gushing over new dragon friend, but eventually remembers they're here on a mission.
[21:32] <Sailor MakeMake> //dm The spheres look like the size of softballs, and perfectly polished rock
[21:32] *** ^
[21:32] * GreedyTimes looks over the stone spheres to see if there's any interesting markings, color differences, curiosities like that.
[21:32] * Wildfire picks one up
[21:33] <Future Furu 2.0> So who likes north? I like north.
[21:33] *** They do have interesting swirling designs on them, something you might see in natural stone on earth even. As wildfire picks one up, it glows.
[21:33] * GreedyTimes picks up another, to see if it glows too!
[21:34] * @The Intern picks one up and moves it from left to right to see if it gloes and if it glows diferenty depending on which path it faces.
[21:35] *** It has about enough light to be a lantern. Ari's has a circle that has bars surrounding it like rays of the sun inside. Totoko's also glows, but it's just the lantern glow. Intern's glows but it doesn't change color or brightness
[21:35] <@The Intern> (So much for that idea)
[21:35] * GreedyTimes tosses it gingerly from hand to hand.
[21:35] * Wildfire actually snickers
[21:36] <GreedyTimes> Get a light, Mr. Furu!
[21:36] *** It only glows as you touch it.
[21:36] * @The Intern triesto see if there's any telepathic reaction from the tone.
[21:36] * ^stone
[21:37] *** It just glows like it normally would.
[21:37] * Future Furu 2.0 grabs a geode of his own and names it Geodie.
[21:37] * @The Intern muses it's some form of innate luminescence triggered by a glavanic skin reaction and focuses on the paths beyond
[21:37] <Wildfire> S'got my symbol on it! Y'all got cool-- oh. Nevermind.
[21:37] <@The Intern> I guess these light the way forward
[21:38] <@The Intern> But which way do we go?
[21:39] <GreedyTimes> North is also good!
[21:39] * Future Furu 2.0 shakes Geodie and looks down at it.
[21:39] <Future Furu 2.0> Reply hazy. Ask again later.
[21:39] <Future Furu 2.0> Get it? I'm making a magic eight ball joke. Remember magic eight balls?
[21:39] <Future Furu 2.0> ...Yeah. North.
[21:40] * @The Intern defers to the group
[21:41] * Wildfire starts walking north before she gets bored
[21:41] <GreedyTimes> I remember eight balls!
[21:41] <@The Intern> Those things are dangerous.
[21:42] <@The Intern> Some of them are Quantum oracles and can actually fix outcomes based on the power of one observing the reported result.
[21:43] <GreedyTimes> Oh wow, really?
[21:43] <@The Intern> Yes. Not every 8 ball... but any 8-ball could be one.
[21:44] *** You see the floor is smoother than you expected, but not slippery. It's like people once regularly walked here.
[21:44] * @The Intern looks for any traces of recent activity.
[21:44] <GreedyTimes> think somebody lived here before?
[21:45] <@The Intern> It certainly feels that way.
[21:45] *** Suddenly, a stalagtite starts falling!
[21:45] <Sailor Aeolus> I know about balls! they're...
[21:45] <@The Intern> It's not inconceivable. After all, the Elf-lady lives in the Caul--
[21:45] <Sailor Aeolus> OOOO!
[21:45] * @The Intern jumps back
[21:45] *** Aeolus manages to catch it, though
[21:45] *** ....With her teeth.
[21:45] *** Like a boss
[21:45] <@The Intern> ....
[21:46] * Wildfire grins proudly!
[21:46] *** It's like how someone may catch a rose in her mouth
[21:46] <Sailor Aeolus> :D